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Στη Νέα Υόρκη ο Μητροπολίτης 
κ. Παντελεήμων για τη χειροτονία 

του Επισκόπου Διοκλείας κ. Νεκταρίου

Διευθυντές δημοτικών σχολείων
 της Βέροιας, περιηγήθηκαν με τον Μάκη 

Δημητράκη σε ιστορικά μνημεία και 
παραδοσιακές γειτονιές της πόλης

Με τον Σύλλογο Μηχανικών 
Δημ. Υπαλ. Κεντρικής Μακεδονίας 
συναντήθηκε ο Δήμαρχος Βέροιας
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Ο«ΛΑΟΣ»συμμετέχειστηνέαδιαπεριφερειακή,
διαδικτυακήεκπομπήγιατιςευρωεκλογές-

RegioNewsGRfortheEU
Συνεργασία 10 ΜΜΕ από 4 Περιφέρειες(Θεσσαλία, Κεντρική 

Μακεδονία, Δυτική Μακεδονία και Ανατολική Μακεδονία και Θράκη)

Ενόψει τωνευρωεκλογών,δέκα
Μέσα Ενημέρωσης από τέσσερις
Περιφέρειες της Ελλάδος, ένωσαν
τιςδυνάμειςτουςμεσκοπότηνπλη-
ρέστερηπληροφόρησητωνπολιτών
και την ευρύτερη μετάδοση συνε-
ντεύξεωντωνυποψηφίωνευρωβου-
λευτών.

Συγκεκριμένα συνεργάζονται οι
εκδότες – δημοσιογράφοι,Αντώνης
Πουγαρίδης, Ζήσης  Μιχ. Πατσί-
κας, ΣπύροςΛάτσας και ΒιβήΤσι-
ντσίνη, τωνΜΜΕ, e-ptolemaios.gr,
Ημερήσια εφημερίδα της Κοζάνης
«Πτολεμαίος»,TrueStory100,2FM,
Ημερήσια εφημερίδα «ΛΑΟΣ» της
Ημαθίας, ιστοσελίδα laosnews.gr,
ΑΚΟΥ 99,6 FM, εβδομαδιαία εφη-
μερίδα τηςΔράμας «εργασία-συν»,
ergasia-press.gr, εβδομαδιαία εφη-
μερίδα  «Λαός τηςΜαγνησίας», e-
almyros.gr, σε μια διαπεριφερεια-
κή, διαδικτυακή εκπομπή που θα
προβάλλεταιπαράλληλααπόόλατα
media και socialmediaπου διαθέ-
τουν.Αξίζεινααναφέρουμεότιόλες
οι ιστοσελίδες είναι διαπιστευμένες
στοΜητρώοΗλεκτρονικού Τύπου
της Γενικής ΓραμματείαςΤύπου και
οι εφημερίδες στο αντίστοιχοΜη-
τρώοΈντυπουΤύπου.

ΈτσιοιαναγνώστεςκαιθεατέςαπότηΘεσσαλία,τηνΚεντρικήΜακεδονία,τηνΔυτικήΜακεδονίακαιτηνΑνατολική
ΜακεδονίακαιΘράκη,έχουντηδυνατότητα,ναγνωρίσουντουςυποψήφιουςευρωβουλευτές,ναθέσουνερωτήματασχο-
λιάζονταςσταsocialmedia,ταοποίαμετάτηντρίτηεκπομπήμαςθαμπορούμεναταμεταφέρουμεσεζωντανήμετάδοση
στουςκαλεσμένουςμας(σ.σ.οιτρειςπρώτεςβιντεοσκοπημένες,οιεπόμενεςθαμεταδίδονταισεπραγματικόχρόνο).

Ήδη έχουνμεταδοθεί οι συνεντεύξεις με τηνΒούλαΠατουλίδου, υποψήφιαμε τηΝ.Δ., και τονΚώσταΧρυσόγονο
υποψήφιομετοΠΑΣΟΚ(θαδημοσιευθούνσεεπόμενοφύλλομεσύνδεσμογιαταβίντεο)καιακολουθείηΣτεφανίαΤανι-
μανίδου,υποψήφιαμετοΠΑΣΟΚ,τηνΤρίτη23Απριλίουστις19:00

Ραντεβούμετηνέγκυρηενημέρωσηδιαπεριφερειακά!

Διευθυντές δημοτικών σχολείων της Βέροιας, 
περιηγήθηκαν με τον Μάκη Δημητράκη σε ιστορικά 

μνημεία και παραδοσιακές γειτονιές της πόλης
Πάνω  από  5

χρόνια ο κ. Μάκης
Δημητράκης, συντα-
ξιούχος δάσκαλος,
περπατάε ι  χ ιλ ιό-
μετρα στην πόλη,
κάνοντας κάτι που
αγαπάει ιδιαίτερα
και όπως φαίνεται
το αγαπάνε και οι
πολίτες, αναζητώ-
ντας μιαπεριήγηση
μαζί τουστηΒέροια
και στα σημαντικά
της τοπόσημα.Ο κ.
Δημητράκης, εθελο-
ντής «ξεναγός» και
καλός γνώστης της
ιστορίας τηςπόλης,
καλείται και μεταδίδει αυτή τη γνώσημε αμεσότητα, απλά
καικατανοητά,σεομάδεςμαθητώνκαιμαθητριώντηςπρω-
τοβάθμιας και δευτεροβάθμιαςΕκπαίδευσης.Χθες όμωςη
ξενάγησηαπευθυνότανσε διευθυντέςδημοτικώνσχολείων
τηςΒέροιας, μεπρωτοβουλία τηςσυντονίστριαςΕκπαίδευ-
σης,ΚατερίναςΠαπαγεωργίου.

Ηπεριήγησηξεκίνησετοπρωίαπότοιστορικόκτίριοτου
Δημαρχείουγιαμίαπρώτηενημέρωσηκαισυνεχίστηκεμέχρι
τομεσημέρι,σταμνημεία,σειστορικάσημείατηςπόλης,τις
παραδοσιακέςγειτονιές,τιςεκκλησίεςκαιαλλού...

Μίαυπέροχηβόλταπουόπωςμαθαίνουμεθαεπαναλη-
φθεί γιαόσουςδιευθυντέςσχολείωνδενκατάφερανναπα-
ραβρεθούν,καθώςτην ίδιαμέραστοΧώροΤεχνώνγινόταν
καιμίαενδιαφέρουσαεκπαιδευτικήημερίδαγιατηνπλοήγη-
σηστοδιαδίκτυο.

«Καλπάζει» η τιμή της 
χρυσής λίρας – Έσπασε το 

ιστορικό ρεκόρ των 600 ευρώ

Τοέναρεκόρμετάτοάλλοσυνεχίζεινα«σπάει»ηχρυσή
λίρα,ητιμήτηςοποίαςαναρριχήθηκετηνπερασμένηεβδο-
μάδαστο ιστορικό ύψος των 612 ευρώ, ενώ τηνΔευτέρα
βρισκότανστα605ευρώτοτεμάχιο.

Οι χρυσοχόοιπαρακολουθούνάναυδοι το «ράλι» τιμών
πουπραγματοποιεί το τελευταίο δίμηνο ο χρυσός, με την
παγκόσμιααναταραχήκαι τηνπροσπάθεια των επενδυτών
ναβρουνέναασφαλέςκαταφύγιοναοδηγούνστηνεκτίναξη
τηςτιμήςτουπολύτιμουμετάλλου.

Στις αρχές του 2010 όταν επικρατούσε διεθνής οικο-
νομική αναταραχή και ηΕλλάδα έμπαινε στα μνημόνια, η
χρυσήλίραέκανετοπρώτοτηςάλμα,απότα185στα370
ευρώ. Συγκεκριμένα, τον Σεπτέμβριο του 2012 μία χρυσή
λίρα έπιανε312,62 ευρώ, ενώπωλούταναπό τηνΤτΕστα
377,20 ευρώκαι τον ίδιο μήνα του2011η τιμή εκποίησης
διαμορφωνότανστα 308,06 ευρώκαι η τιμήπώλησηςστα
371,03ευρώ.

ΣύμφωναμετηνΤτΕτο2023πωλήθηκανσχεδόν40.000
χρυσέςλίρεςαπότηνίδια,ενώαρκετές«σκοτώνονται»στα
ενεχυροδανειστήριακαιστη«μαύρηαγορά».

Πάντωςφαίνεταιότιοιπωλητέςείναισεδίλημμαανπρέ-
πειναπουλήσουν,αφούυπάρχουνεκτιμήσειςγιαπεραιτέ-
ρωάνοδοτουπολύτιμουμετάλλου.

ΥπουργείοΑγροτικής
Ανάπτυξης:Κίνητραστους
αγρότεςναεισέλθουν
στουςσυνεταιρισμούς

Σε δύοσημαντικές ανακοινώσειςπροχώρησε ο υπουρ-
γόςΑγροτικήςΑνάπτυξης καιΤροφίμων,ΛευτέρηςΑυγενά-
κης,στηνομιλίατουκατάτηδιάρκειατηςΓενικήςΣυνέλευ-
σηςτηςΕΘΕΑΣ.Είπεότιέχειζητήσειαπότηνκυβέρνησηνα
υπάρξειειδικόπρόγραμμα«Απόλλων»πουθααφοράαπο-
κλειστικά τονπρωτογενή τομέα,ώστεμέσααπότημείωση
τηςτιμήςτουηλεκτρικούρεύματος,ναμειωθείτοκόστοςπα-
ραγωγήςκαιανήγγειλετηριζικήμεταρρύθμισητουθεσμικού
πλαισίουπου διέπει τα συνεταιριστικάσχήματα τουπρω-
τογενούς τομέα.Οστόχος είναι να δοθούν κίνητραστους
αγρότεςνα εισέλθουνστουςσυνεταιρισμούςκαι γενικότερα
στα συνεργατικά σχήματα, αλλά και να εξαλειφθούνπρο-
βλήματα, γραφειοκρατικά και άλλα,που ακόμη αποτελούν
τροχοπέδηστηνενίσχυσητουσυνεταιρίζεσθαιστηνΕλλάδα.



Διαθέσιμη είναι από χθες Πέμπτη 18 Απρι-
λίου, η νέα πλατφόρμα υποβολής αιτήσεων για 
την καταβολή του επιδόματος μητρότητας για τις 
αυτοαπασχολούμενες και τις αγρότισσες, ενώ 
στην ίδια πλατφόρμα θα υποβάλλουν πλέον τις 
αιτήσεις τους και οι μισθωτές.

Η ειδική παροχή χορηγείται για 9 μήνες και 
κατά τη διάρκεια αυτής η ΔΥΠΑ καταβάλλει μη-
νιαίως ποσό ίσο με τον κατώτατο μισθό (830€), 
δηλαδή, συνολικά 7.470 ευρώ.

 «Ποτέ άλλοτε οι μητέρες δεν είχαν λάβει τη 
στήριξη που τους παρέχουμε σήμερα ως Πολι-
τεία. Πλέον, μετά τη γέννα, οι μητέρες λαμβάνουν 
1.000 ευρώ καθαρά τον μήνα, βάσει του επιδό-
ματος μητρότητας και του επιδόματος γέννησης. 
Με αυτό το μέτρο, επιβεβαιώνουμε έμπρακτα 
ότι αυτό που μας νοιάζει είναι η μητρότητα. Δεν 
μας νοιάζει, αν η μητέρα είναι μισθωτή, ελεύθερη 
επαγγελματίας, αυτοαπασχολούμενη ή αγρό-
τισσα. Αυτό που μας νοιάζει είναι η στήριξη της 
μητρότητας» δήλωσε η υπουργός Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης, Δόμνα Μιχαηλίδου και 
πρόσθεσε: «Στηρίζουμε τη μητρότητα με έργα και πράξεις. Και αυτό 
επιβεβαιώνεται και σήμερα με την ενεργοποίηση της πλατφόρμας 
για την καταβολή του επιδόματος μητρότητας και στις μη μισθω-
τές. Πλέον όλες ανεξαιρέτως οι μητέρες είτε είναι μισθωτές, είτε 
αυτοαπασχολούμενες, ελεύθερες επαγγελματίες και αγρότισσες θα 
λαμβάνουν μια σημαντική στήριξη που σε κάποιες περιπτώσεις θα 
φθάνει και τα 9.500 ευρώ. Και συνεχίζουμε. Πάντα με γνώμονα τη 
στήριξη της μητρότητας, τη στήριξη της γυναίκας».

Προϋποθέσεις
Το μέτρο αυτό έχει αναδρομική ισχύ, καθώς την ειδική παροχή 

προστασίας της μητρότητας δικαιούνται και όσες μητέρες απέκτη-
σαν παιδί έως και 14 εβδομάδες, πριν από τη λήξη του 2023, δη-
λαδή από τις 24 Σεπτεμβρίου 2023 και μετά. Λαμβάνεται, δηλαδή, 
μέριμνα για τις μητέρες που διένυαν την περίοδο της λοχείας κατά 
την ψήφιση του νόμου. Προϋποθέσεις για τη χορήγηση της παρο-
χής είναι: Η λήψη του επιδόματος μητρότητας από τον e ΕΦΚΑ ή 
σε περίπτωση υιοθεσίας η ένταξη του παιδιού στην οικογένεια ή η 
δημοσίευση τελεσίδικης δικαστικής απόφασης υιοθεσίας ή αναγνώ-
ρισης αλλοδαπής απόφασης υιοθεσίας και η ασφαλιστική ενημερό-
τητα κατά τον χρόνο υποβολής της αίτησης και καθ’ όλη τη διάρκεια 
χορήγησης της παροχής.  

Η αίτηση υποβάλλεται στη Δ.ΥΠ.Α. και συγκεκριμένα στην πλατ-
φόρμα parentalbenefits.dypa.gov.gr εντός δύο (2) μηνών, από την 
επομένη της καταβολής του επιδόματος κυοφορίας και λοχείας του 
e-ΕΦΚΑ. ή εντός δύο (2) μηνών από την επομένη της ένταξης του 

παιδιού στην οικογένεια, ή της τελεσιδικίας της δικαστικής απόφα-
σης αν πρόκειται για υιοθεσία. Διευκρινίζεται ότι, στις περιπτώσεις 
που ο/η αιτών/ούσα δεν είναι εγγεγραμμένος/η στο Ψηφιακό Μη-
τρώο Δ.ΥΠ.Α είναι αναγκαία η εγγραφή στη νέα πλατφόρμα μέσω 
ειδικής φόρμας που διατίθεται για το σκοπό αυτό. Η είσοδος στην 
ειδική φόρμα πραγματοποιείται με τη χρήση κωδικών TAXIS και του 
ΑΜΚΑ.

Η διαδικασία είναι γρήγορη και απλή, γλιτώνοντας ταλαιπωρία 
και χρονοβόρες διαδικασίες για τους δικαιούχους καθώς μέσω της 
διαλειτουργικότητας των συστημάτων μεταξύ της ΔΥΠΑ του ΕΦΚΑ 
και της ΑΑΔΕ, αντλούνται ηλεκτρονικά όλα τα απαραίτητα δικαιολο-
γητικά για την επεξεργασία του αιτήματος, προς διευκόλυνση τους. 
Αν η ασφαλισμένη δεν είναι ασφαλιστικά ενήμερη κατά την υποβο-
λή της αίτησης, εμφανίζεται ειδοποίηση ότι «δεν δύναται να υπο-
βληθεί το αίτημα λόγω έλλειψης ασφαλιστικής ενημερότητας», ώστε 
να προβεί άμεσα στην εξόφληση των οφειλών της και να υποβάλλει 
στη συνέχεια κανονικά το αίτημα της.

Οι αιτήσεις εξετάζονται με σειρά προτεραιότητας με βάση την 
ημερομηνία κατάθεσης και η καταβολή της παροχής ξεκινά από την 
πρώτη του επόμενου μήνα της αίτησης.

Η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Δόμνα Μι-
χαηλίδου, δήλωσε: «Στηρίζουμε τη μητρότητα με έργα και πράξεις. 
Και αυτό επιβεβαιώνεται και σήμερα με την ενεργοποίηση της πλατ-
φόρμας για την καταβολή του επιδόματος μητρότητας και στις μη 
μισθωτές. Πλέον όλες ανεξαιρέτως οι μητέρες είτε είναι μισθωτές, 
είτε αυτοαπασχολούμενες, ελεύθερες επαγγελματίες και αγρότισσες 

θα λαμβάνουν μια σημαντική στήριξη που σε κάποιες περιπτώσεις 
θα φθάνει και τα 9.500 ευρώ. Και συνεχίζουμε. Πάντα με γνώμονα 
τη στήριξη της μητρότητας, τη στήριξη της γυναίκας».

   Από την πλευρά του, ο υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικής 
Ασφάλισης, Πάνος Τσακλόγλου, υπογραμμίζει τα ακόλουθα: «Την 
ειδική παροχή προστασίας μητρότητας θα λάβουν και αναδρομικά 
όσες απέκτησαν παιδί από τις 24 Σεπτεμβρίου 2023 μέχρι και σή-
μερα, ενώ ειδική πρόβλεψη υπάρχει και για όσες μητέρες απέκτη-
σαν τέκνο με πράξη υιοθεσίας, μέσω παρένθετης μητέρας, αλλά 
και για τα ομόφυλα ζευγάρια. Το υπουργείο Εργασίας υλοποιεί τη 
δέσμευσή του για τη στήριξη της οικογένειας, στοχεύοντας στην 
εξίσωση των παροχών για όλες τις ασφαλισμένες, με στόχο τη 
συμφιλίωση μεταξύ της οικογενειακής και της επαγγελματικής ζωής, 
που συμβάλλει ταυτόχρονα και στην αντιμετώπιση του δημογραφι-
κού προβλήματος. Πρόκειται για ένα μέτρο που εντάσσεται σε ένα 
ευρύτερο πλέγμα προστασίας και στήριξης της ελληνικής οικογένει-
ας, καθώς, κατά την τελευταία τετραετία, ελήφθησαν σειρά μέτρων 
για τη διευκόλυνση της συμφιλίωσης εργασιακού και οικογενειακού 
βίου, όπως, για παράδειγμα, η θέσπιση του επιδόματος γέννας, η 
επέκταση χρονικά και ποσοτικά στα επιδόματα μητρότητας από έξι 
σε εννέα μήνες για τις μισθωτές του ιδιωτικού τομέα, η αύξηση των 
θέσεων σε παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς και ολοήμερα 
σχολεία και η επέκταση του ωραρίου του τελευταίου, αλλά και η δη-
μιουργία του θεσμού των «Νταντάδων της Γειτονιάς»».

Για ειδικές περιπτώσεις
 Στην περίπτωση υιοθεσίας, η καταβολή της ειδικής παροχής 

προστασίας μητρότητας εκκινεί από την τελεσιδικία της δικαστικής 
απόφασης υιοθεσίας ή από την ένταξη του τέκνου στην οικογένεια, 
ανεξάρτητα από το εάν η δικαιούχος έλαβε επίδομα λοχείας από τον 
e-ΕΦΚΑ.

 Την ειδική παροχή προστασίας μητρότητας δικαιούνται επίσης 
και όσες μητέρες απέκτησαν τέκνο με τη διαδικασία της παρένθετης 
μητρότητας, ακριβώς όπως συμβαίνει και στην περίπτωση των μη-
τέρων με μισθωτή εργασία.

 Κατά απόλυτη αναλογία με τη μητέρα σε μισθωτή σχέση ερ-
γασίας, η μητέρα αυτοαπασχολούμενη ή αγρότισσα μπορεί να 
μεταβιβάσει έως επτά μήνες από την ειδική παροχή προστασίας 
της μητρότητας στον πατέρα, ανεξαρτήτως αν αυτός εργάζεται με 
σχέση εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ή είναι ελεύθερος 
επαγγελματίας ή αυτοαπασχολούμενος ή αγρότης.

Το επίδομα μητρότητας λαμβάνουν και τα ομόφυλα ζευγάρια, 
αφού δηλωθεί ο δικαιούχος της ειδικής παροχής με κοινή δήλωση 
των συζύγων προς τον e-ΕΦΚΑ. Και σε αυτή την περίπτωση, ο 
δικαιούχος γονέας έχει τη δυνατότητα να μεταβιβάσει έως επτά μή-
νες από την ειδική παροχή προς τον άλλον γονέα, ανεξαρτήτως αν 
αυτός εργάζεται με σχέση εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ή 
είναι ελεύθερος επαγγελματίας ή αυτοαπασχολούμενος ή αγρότης.
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Με τον Σύλλογο Μηχανικών Δημ. Υπαλ. Κεντρικής 
Μακεδονίας συναντήθηκε ο Δήμαρχος Βέροιας

Συνάντηση με το προεδρείο και 
τα μέλη του Συλλόγου Μηχανικών 
Δημοσίων Υπαλλήλων Ανωτάτων 
Σχολών (ΣΥΜΗΔΥΠΑΣ Κεντρικής 
Μακεδονίας) είχε ο Δήμαρχος Βέ-
ροιας, κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζί-
δης, ενόψει της σύνταξης του νέου 
Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσί-
ας στον Δήμο Βέροιας.

Η Πρόεδρος του συλλόγου, Α-
φεντούλα Παπαλεξίου, η Γ.Γ. Ανα-
στασία Μιχαλοπούλου, ο Ταμίας 
κ. Νικόλαος Τάκος και τα μέλη του 
ΣΥΜΗΔΥΠΑΣ παρέθεσαν στον Δή-
μαρχο σειρά θεμάτων που χρήζουν 
επίλυσης στον επιστημονικό τους 
κλάδο.

Αυτά αφορούν σε:
• Υποστελέχωση των Τεχνικών 

Υπηρεσιών και ΥΔΟΜ.
• Επαγγελματική εξέλιξη Τ.Ε. 

Μηχανικών.
• ΥΔΟΜ: Λειτουργία σε όλους 

τους δήμους της χώρας.
• Ενδυνάμωση Τεχνικών Υπηρεσιών.
Ο Δήμαρχος Βέροιας άκουσε με προσοχή τα αιτήματα των μηχανικών δηλώνοντας την υποστήριξή του, καθώς σε μεγάλο μέρος α-

φορούν στην εύρυθμη λειτουργία δύο υπηρεσιών με σημαντική δραστηριότητα στο έργο του δήμου της πόλης.

Άνοιξε η νέα πλατφόρμα υποβολής αιτήσεων 
για επίδομα μητρότητας 

-Αφορά, αυτοαπασχολούμενες, αγρότισσες αλλά και μισθωτές – Προϋποθέσεις και διαδικασία



Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας 
σας προσκαλεί στην παρουσίαση της επανέκδο-
σης του δίτομου έργου του ιστορικού Γεωργίου 
Χ. Χιονίδη με τίτλο «Ιστορία της Βέροιας: της 
πόλεως και της περιοχής» που αποτέλεσε τη 
βάση για τη βράβευσή του από την Ακαδημία Α-
θηνών, το Σάββατο 20 Απριλίου 2024, στις 12 
το μεσημέρι, στην αίθουσα εκδηλώσεων της 
Βιβλιοθήκης (οδός Έλλης 8).

Θα μιλήσουν οι: Γιώργος Καλογήρου, Δημο-
σιογράφος – Συνθέτης, Γιάννης Μοσχόπουλος, 
Δικηγόρος – Ερευνητής Ιστορίας και η Αναστασία 
Ταναμπάση, Δρ Ιστορίας της Εκπαίδευσης.

Τη συζήτηση θα  συντονίσει η δημοσιογράφος 
κ. Δέσποινα Βογιατζόγλου

Θα ακολουθήσει δεξίωση με κρασί από το 
Κτήμα Πολιτεία

Η επανέκδοση των δύο τόμων της «Ιστορίας 
της Βέροιας», οφείλεται πρωτίστως στην πρωτο-
βουλία που ανέλαβε πρόσφατα ο κ. Γιώργος Κα-
λογήρου, κατορθώνοντας αυτό που δεν κατορθώθηκε, παρά τις προσπάθειες 
που έγιναν, 50 περίπου χρόνια, από τότε που εξαντλήθηκε το έργο. Ο πρώτος 
τόμος της δίτομης «Ιστορίας της Βέροιας» του Γιώργου Χ. Χιονίδη, εκδόθηκε 
και κυκλοφόρησε το 1960 και ο δεύτερος τόμος εκδόθηκε και κυκλοφόρησε το 
1970.  Το έργο έτυχε αναγνώρισης από σπουδαίους επιστήμονες διεθνούς κύ-
ρους, όπως π.χ. ο Paul Merl και η Ελένη Γλύκατζη - Αρβελέρ και αξιοποιήθηκε 
στη διεθνή επιστημονική έρευνα. Απετέλεσε δε τη βάση για να βραβευθεί ο 
συγγραφέας από την Ακαδημία Αθηνών

Η συγκεκριμένη επανέκδοση οφείλεται στη φιλοπατρία της συμπατριώτισ-
σάς μας κυρίας Εύης Λαζού - Λασκαρίδη, η οποία ανέλαβε την σχετική δαπά-
νη, στη μνήμη του πατέρα της Νίκου Λαζού.

Η εκδήλωση θα αναμεταδοθεί ζωντανά μέσα από το ΔΙΑΥΛΟ στο σύνδεσμο 
που ακολουθεί https://diavlos.grnet.gr/event/e4428

Σύντομο βιογραφικό του Γεώργιου Χ. Χιονίδη
Ο κ. Χιονίδης γεννήθηκε στη Ράχη Ημαθίας το 1934. Ακολούθησε (εργα-

ζόμενος συνεχώς) νομικές, πολιτικές και οικονομικές σπουδές στην Πάντειο 
Σχολή και στη Νομική στο ΑΠΘ. Από το 1961, και 3 δεκαετίες και πλέον, άσκη-
σε το επάγγελμα του Δικηγόρου, προαχθείς στον Άρειο Πάγο. Δημοσίευσε 33 
Νομικές μελέτες και πλήθος άρθρων στον ημερήσιο (της Βέροιας, Νάουσας, 
Αλεξάνδρειας κλπ., όπως και της Αθήνας και Θεσσαλονίκης) και στον περιο-
δικό Τύπο, μερικά από τα οποία ανατυπώθηκαν σε 6 τομίδια, με γενικό τίτλο 
«Πολιτικά Άρθρα», με άριστη και επαινετή κριτική και από τους Προέδρους της 
Βουλής Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου (ΝΔ) και Γιάννη Αλευρά (ΠΑΣΟΚ), 
αν και δεν ανήκε στα κόμματά τους. Τα άρθρα αυτά, δημοσιευθήκαν κυρίως 
εις την άλλοτε εκδιδόμενη εβδομαδιαία εφημερίδα της Βέροιας «Φρουρός της 
Ημαθίας» των Ιωάννη Σπανίδη – Χαράλαμπου Ξανθόπουλου.

Τον Αύγουστο του 1974 διορίστηκε, από την κυβέρνηση «Εθνικής 
Ενότητας», ως Νομάρχης Πιερίας, θέση στην οποία υπηρέτησε ως 
τον Νοέμβριο της ίδιας χρονιάς. Στη συνέχεια, εκλέχτηκε βουλευτής 
Ημαθίας με την Ένωση Κέντρου-Νέες Δυνάμεις. Στα 3 χρόνια, 1974-
1977, κατέθεσε πλέον των 1100 ερωτήσεων και πραγματοποίησε 
111 ομιλίες στη Βουλή. Η εφημερίδα «Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ» στην κα-
τάρτιση του καταλόγου με τους πιο δραστήριους βουλευτές κατά την 
διάρκεια των 3 ετών, συγκατέλεξε και τον κ. Χιονίδη στους πρώτους 
10 της χώρας και δη ως μόνον από τη Βόρεια Ελλάδα. Διετέλεσε 
Γραμματέας του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας, θέση από την 

οποία απολύθηκε από τη Χούντα, εξαιτίας της θαρραλέας αρθρογραφίας του 
εναντίον της. Ήταν ιδρυτικό μέλος και του πολιτικού γραφείου του ΚΟΔΗΣΟ, 
του οποίου υπήρξε υποψήφιος στις ευρωεκλογές του 1981 και του 1984. Το 
1994 εξελέγη δημοτικός σύμβουλος Βεροίας, ως επικεφαλής του συνδυασμού 
«Αγάπη για τη Βέροια», όπου διακρίθηκε για την επιμέλεια της εκτελέσεως των 
καθηκόντων του.

Είναι επίτιμος Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας, απ’ όπου 
τιμήθηκε πρόσφατα με ειδικό βραβείο «Τιμής Ένεκεν»  για την προσφορά του 
στο δικηγορικό σώμα. Είναι επίσης επίτιμος Πρόεδρος της Ευξείνου Λέσχη 
Βέροιας. Είναι αντεπιστέλλον μέλος της «Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών», 
όπως και πολλών, άλλων, επιστημονικών σωματείων, κυρίως ιστορικής κατευ-
θύνσεως απ’ όλη την Ελλάδα.

Έχει ανακηρυχθεί Άρχων Νοτάριος του Οικουμενικού Πατριαρχείου Κων-
σταντινουπόλεως (το 1995). Έχει τιμηθεί με το χρυσό μετάλλιο του Απόστολου 
Παύλου από τη Μητρόπολη Βέροιας και το αργυρό μετάλλιο του Δήμου Βέροι-
ας.

Ένα από τα σημαντικότερα βιβλία του (και τις πάμπολλες, μικρότερες ιστο-
ρικές μελέτες του, που άνοιξαν νέους ορίζοντες στην ιστορική έρευνα), είναι η 
δίτομη “Ιστορία της Βέροιας: της πόλεως και της περιοχής”. (Βέροια, 1960 και 
1970). Το έργο του αναγνωρίστηκε με βραβείο από την Ακαδημία Αθηνών, το 
1995 για την ιστορική, κοινωνική, εθνική και πολιτιστική προσφορά του. Θεω-
ρήθηκε δε αξιόλογο, διεθνώς, με προφορικές, επιστολές και βιβλιοκρισίες από 
συγγραφείς που είναι ειδήμονες, ιδιαίτερα στη μελέτη – συγγραφή της ιστορίας 
των βυζαντινών χρόνων (συγκεκριμένα του 2ου τόμου «Ιστορία της Βέροιας : 
της πόλεως και της περιοχής : βυζαντινοί χρόνοι», Θεσσαλονίκη 1970).

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024  

KUNG FU PANDA 4 
(ΜΕΤΑΓΛ)

Προβολές στην αί-
θουσα 1:  

Σάββατο 20/4 - Κυ-
ριακή 21/4 στις 17.00

Σκηνοθεσία: 
M i k e  M i t c h e l l , 
Stephanie Stine

Σενάριο: 
Jonathan Aibel  & 
Glenn Berger

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΦΑ-
ΝΤΑΣΜΑΤΩΝ (ΜΕΤΑ-
ΓΛ)

THE CANTERVILLE GHOST
 Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 20/4 - Κυριακή 

21/4 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Kim Burdon 

& Robert Chandler
Σενάριο: C o r y 

Edwards, Giles New & Keiron 
Self

BACK TO BLACK
Προβολές στην αίθουσα1:  
Σάββατο 20/4 - Κυριακή 

21/4  στις 19.00
Σκηνοθεσία: Sam Taylor-

Johnson
Σενάριο: Matt Greenhalgh
Ηθοποιοί: Lesley Manville, 

Eddie Marsan, Jack O’Connell, 
Ansu Kabia, Marisa Abela, 
Juliet Cowan, Bronson Webb

ΑΜΠΙΓΚΕΪΛ
ABIGAIL 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 18/4 – Παρασκευή 

19/4 – Σάββατο 20/4 – Κυρια-
κή 21/4 – Δευτέρα 22/4 – Τρίτη 
23/4 - Τετάρτη 24/4 στις 21.00

Σκηνοθεσία: M a t t 
Bettinelli, Tyler Gillett

Σενάριο: Guy Busick 
& Stephen Shields

Ηθοποιοί: K a t h r y n 
Newton, Melissa Barrera, 
G iovanni  Espos i to ,  Dan 
Stevens, Kevin Durand, Alisha 
Weir

ΕΜΦΥΛΙΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ
CIVIL WAR
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 18/4 – Παρασκευή 

19/4 – Σάββατο 20/4 – Κυριακή 
21/4 – Τρίτη 23/4 στις 21.00

Δευτέρα 22/4 – Τετάρτη 24/4 
στις 20.30

Σκηνοθεσία: Alex Garland
Σενάριο: Alex Garland
Ηθοποιοί: Wagner Moura, 

Nick Offerman, Cailee Spaeny, 
Kirsten Dunst,  Jefferson 
White,  Stephen McKinley 
Henderson, Nelson Lee, Evan 
Lai

DEMON SLAYER: KIMETSU 
N O  YA I B A -  H A S H I R A 
TRAINING 

Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 18/4 – Παρασκευή 

19/4 – Σάββατο 20/4 – Κυρια-
κή 21/4- Δευτέρα 22/4 –  Τρίτη 
23/4 - Τετάρτη 24/4  στις 19.00

Σκηνοθεσία: H a r u o 
Sotozaki

Σ ε ν ά ρ ι ο :  K o y o h a r u 

Gotouge
Ηθοποιοί :  Τ ΙΣ  ΦΩΝΕΣ 

ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Natsuki 
Hanae, Kengo Kawanishi

Επιστροφή στο  Φόνο 
(Agatha Cristie)

23 Απριλίου στις 18.15 και 
21.15

Προπώληση στο ταμείο του 
θεάτρου και στο: www.more.
com 

Προπώληση εισιτηρίων στο 
viva.gr, περισσότερες πληρο-
φορίες στο www.cinestar.gr 
και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πλη-
ροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου 
ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: www.cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  18/4 – 24/4/24

Σύλλογος Μέριμνας Ατόμων 
με Αυτισμό: Παρουσιάζεται 

«Το βάζο με τα μοναχικά 
μπισκοτάκια» στη Δημόσια 

Βιβλιοθήκη Βέροιας

Το παραμύθι της ΜΑμΑ «Το βάζο με τα μοναχι-
κά μπισκοτάκια …» το οποίο γράφτηκε για το σύλ-
λογο θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 24 Απριλίου 
2024 και ώρα 6 μ.μ στην αίθουσα εκδηλώσεων της 
Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Βέροιας.

Το παραμύθι πραγματεύεται την αποδοχή της 
διαφορετικότητας εν γένει μα και πιο συγκεκριμένα, 
την αποδοχή των ατόμων με αυτισμό, καθώς η Δρ. 
Αναγνώστου-Κελεπούρη είναι ιδρυτικό μέλος και 
εθελόντρια επιστημονική σύμβουλος του Συλλόγου 
Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό (Μ.Α.μ.Α).  

Για το παραμύθι θα μιλήσουν η συγγραφέας Δρ 
Ειρήνη Αναγνώστου Κελεπούρη,εξελικτική σχολική 
ψυχολόγος και ιδρυτικό μέλος της Μ.Α.μ.Α ,η Πρό-
εδρος της Μ.Α.μ.Α Ελένη Γεωργιάδου –Στεφανάκη 
,η εικονογράφος κα Κατερίνα Αναστασίου.Την ε-
πιμέλεια του παραμυθιού έχει ο Πρεσβευτής του 
συλλόγου μας ηθοποιός Γιώργος Καραμίχος.

Την παρουσίαση  συντονίζει η κα Χαρούλα Ου-
σουλτζόγλου-Γεωργιάδη,Δημοσιογράφος ,Πρώην  
Δήμαρχος Βέροιας. Η παρουσία σας θα μας τιμή-
σει ιδιαίτερα.

Το ΔΣ του συλλόγου 

Η επανέκδοση του δίτομου έργου του Γεωργίου Χ. Χιονίδη 
«Ιστορία της Βέροιας: της πόλεως και της περιοχής», 

παρουσιάζεται αύριο Σάββατο στη Δημόσια Βιβλιοθήκη



«Η Κυβέρνηση του Κυριάκου Μη-
τσοτάκη συνεχίζει να προχωρά σε με-
ταρρυθμίσεις με ισχυρό αναπτυξιακό 
αποτύπωμα για την οικονομία και τις 
επόμενες γενιές», τόνισε ο Πρόεδρος 
της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών 
Υποθέσεων της Βουλής και βουλευτής 
Ημαθίας κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, 
μιλώντας στην Ολομέλεια της Βουλής 
για το νομοσχέδιο του Υπουργείου Ε-
θνικής Οικονομίας και Οικονομικών, 
που περιλαμβάνει σειρά παρεμβάσεων 
που εκσυγχρονίζουν το φορολογικό σύ-
στημα της χώρας, ενισχύουν την διαφά-
νεια των συναλλαγών, αξιοποιούν νέες 
τεχνολογίες και βελτιώνουν τις συνθή-
κες εξυπηρέτησης των πολιτών τους. 

Αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων: 
- Στην αυτόματη προ-συμπλήρω-

ση της φορολογικής δήλωσης για ένα 
εκατομμύριο φορολογούμενους πολίτες που έχουν εισοδήματα 
αποκλειστικά από μισθούς και συντάξεις. 

- Στην κατάργηση της υποχρέωσης προσκόμισης βιβλίων 
για όσους τηρούν βιβλία με βάση το απλογραφικό λογιστικό 
σύστημα, εφόσον όλα τα σχετικά στοιχεία διαβιβάζονται στην 
πλατφόρμα MyData. 

- Στο γεγονός ότι εφεξής η επικοινωνία του πολίτη με τη φο-
ρολογική διοίκηση θα γίνεται πλέον μόνο ηλεκτρονικά, με την 
έγχαρτη αλληλογραφία να προβλέπεται μόνο κατ΄εξαίρεση, σε 
πολύ ειδικές περιπτώσεις. 

- Στην καθιέρωση ανώτατου χρονικού ορίου για την ολοκλή-
ρωση του φορολογικού ελέγχου. 

- Στην δυνατότητα ταχύτερης έκδοσης φορολογικής 
ενημερότητας μέσα από τις δυνατότητες που προσφέρει 
η διαλειτουργικότητα μεταξύ των φορέων του δημοσίου. 

- Στην δυνατότητα διευθέτησης ρυθμίσεων οφειλών 
που είχαν χαθεί προς τη φορολογική διοίκηση, μόνο με 
την αποπληρωμή των εκπρόθεσμων δόσεων όσες κι αν 
είναι αυτές, προκειμένου να γίνει η αναβίωση των ρυθ-
μίσεων. 

Παράλληλα, ο κ. Βεσυρόπουλος σημείωσε ότι το νο-
μοσχέδιο αυτό αποτελεί τη φυσική συνέχεια μίας εκ των 
πολλαπλών θεσμικών παρεμβάσεων της πρώτης Κυβέρ-
νησης του Κυριάκου Μητσοτάκη στον τομέα της Φορο-
λογικής Πολιτικής, τον οποίο είχε την τιμή να υπηρετήσει 
ως Υφυπουργός Οικονομικών, αναφερόμενος στον Νόμο 
4987 του 2022, με τον οποίο κυρώθηκε ο Κώδικας Φορο-
λογικής Διαδικασίας κατόπιν κωδικοποίησης των διατάξε-
ων που διέπουν την φορολογική διαδικασία. Αναφέρθηκε 
επίσης σε αρκετές ακόμη μεταρρυθμίσεις στην υλοποί-
ηση των οποίων είχε την τιμή να συμμετάσχει, όπως η 
αυτοματοποίηση της διαδικασίας επιστροφής ΦΠΑ , η 
μεγάλη καινοτομία με την καθιέρωση των ηλεκτρονικών 

βιβλίων/my data για τις επιχειρήσεις και η 
δημιουργία στην ΑΑΔΕ νέας ψηφιακής πλατ-

φόρμας για την παροχή αναβαθμισμένων υπηρεσιών. 
«Νιώθω ιδιαίτερα περήφανος, που μέσα από τη θητεία μου 

στο Υπουργείο Οικονομικών, συμμετείχα στην υλοποίηση αυτών 
των μεταρρυθμίσεων που είχαν ως στρατηγικό στόχο τον ψηφι-
ακό μετασχηματισμό και τον ευρύτερο εκσυγχρονισμό της φο-
ρολογικής διοίκησης και ταυτόχρονα την βελτίωση του επιπέδου 
της εξυπηρέτησης πολιτών και επιχειρήσεων. Και είμαι εξίσου 
υπερήφανος που η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη συνε-
χίζει το μεταρρυθμιστικό αυτό έργο» τόνισε ο κ. Βεσυρόπουλος.

www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024  

Την Δευτέρα 22 Απριλίου
Ομιλία 

του π. Γεώργιου 
Σχοινά στον 

Ι. Ναό 
Αγίου Αντωνίου 
Η Ένωση Θεολόγων Νομού Ημαθίας 

σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη 
Βεροίας, Ναούσης & Καμπανίας, την Ενω-
μένη Ρωμηοσύνη Βέροιας & την Ένωση 
Πολυτέκνων Ημαθίας συνδιοργανώνουν 
εκδήλωση την Δευτέρα 22 Απριλίου 2024 
και ώρα 7.30μμ. στον Ιερό Ναό Αγίου Α-
ντωνίου Βέροιας με θέμα: «Καλή και κακή 
βία» και ομιλητή τον π. Γεώργιο Σχοινά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός 

Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας ΑμεΑ 
Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι :

1. Το ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ του Αντώνη Ποτα-
μόπουλου στην Πιερίων για την δωρεάν 
χορήγηση των φαρμάκων για το φαρμα-
κείο της Μέριμνας.

2. Το ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΠΙΠΛΩΝ Γιώργος 
Βέρρος για την προσφορά μιας ντουλά-
πας για τα εργαστήρια της Μέριμνας. 

Τους κάτωθι για την οικονομική δωρεά 
τους εις μνήμην της αλησμόνητης Θω-
μαής Αγγελακοπούλου. Ο Θεός ας την 
αναπαύσει

1. Έφη και Αντώνη Σαπουνά
2. Έφη Νικολαΐδου
3. Ειρήνη Καμπερίδου
4. Δημήτρη και Δήμητρα Γκέκα 
5. Τμήμα γυμναστικής ΚΑΠΗ Παρτί-

δας 
Η εθελόντρια Διευθύντρια

 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

«Ερχόμενος ο Κύριος»: 
Μουσική παράσταση 

από τον Ερυθρό 
Σταυρό Βέροιας

Το Περιφερειακό Τμήμα  
Ελληνικού Ερυθρού Σταυ-
ρού Βέροιας εν όψει των 
γιορτών του Πάσχα σε συ-
νεργασία με την Ιερά Μη-
τρόπολη Βέροιας θα πραγ-
ματοποιήσει μουσική παρά-
σταση με τίτλο «Ερχόμενος 
ο Κύριος», οδοιπορικό στην 
Μεγάλη Εβδομάδα στον 
Χώρο Τεχνών την Τετάρτη 
24 Απριλίου 2024 και ώρα 
7.00μ.μ. Από το ΔΣ, καλού-
νται τα μέλη ,οι φίλοι, οι εθε-
λοντές   και όκαι όλοι οι πο-
λίτες να συμμετέχουν στην 
εκδήλωση η οποία γίνεται 
με σκοπό να ενισχυθούν οι 
συμπολίτες μας που έχουν 
ανάγκη εν όψει των εορτών 
του Πάσχα.

Στην εκδήλωση θα συγκεντρωθούν τρόφιμα μακράς διάρκειας 
(ζυμαρικά, ρύζι, όσπρια, κονσέρβες, λάδι, γάλα)

Ξεκινά σήμερα η προπληρωμή επιδομάτων 
και Δώρου Πάσχα από τη ΔΥΠΑ

Σήμερα Παρασκευή 19 Απριλίου 2024, ξεκινάει η προ-
πληρωμή της τακτικής επιδότησης ανεργίας, της επιδότη-
σης μακροχρόνιας ανεργίας και του βοηθήματος ανεργίας 
αυτοαπασχολουμένων, καθώς και η προπληρωμή του 
Δώρου Πάσχα σε επιδοτούμενους ανέργους, σε δικαιού-
χους της ειδικής παροχής προστασίας της μητρότητας, του 
επιδόματος γονικής άδειας και του επιδόματος εργασίας.

Οι πιστώσεις των επιδομάτων και του Δώρου Πάσχα θα 
γίνουν από τη Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) 
με απευθείας κατάθεση στους τραπεζικούς λογαριασμούς. 
Δεν απαιτείται καμία ενέργεια από τους δικαιούχους και 
δεν υφίσταται κανένας λόγος προσέλευσης στα Κέντρα 
Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2). Οι πληρωμές εμφανί-
ζονται στους τραπεζικούς λογαριασμούς εντός 3 εργάσι-
μων ημερών μετά την καταβολή τους από τη ΔΥΠΑ.

Υπενθυμίζεται ότι η προπληρωμή των επιδομάτων όσων ανέργων έχουν υποχρέωση 
δήλωσης παρουσίας κατά το χρονικό διάστημα από 19 Απριλίου 2024 έως 10 Μαΐου 2024, 
θα πραγματοποιηθεί μετά τη δήλωση παρουσίας, η οποία γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά 
στη διεύθυνση:

https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/anergia/delose-parousias-epidoma-
anergias 

Για περισσότερες πληροφορίες: https://www.dypa.gov.gr  

Τάσος Μπαρτζώκας : 
Άλλη μία διεκδίκησή μας 
γίνεται πραγματικότητα 

για τις γυναίκες επαγγελματίες 
και αγρότισσες!

Ο Τάσος Μπαρτζώκας αναφέρθηκε 
στην μεγάλη τομή που έγινε σήμερα από 
την Κυβέρνηση και αποτελεί υλοποίηση 
άλλης μίας σημαντικής δέσμευσης προς 
τον ελληνικό λαό: τη χορήγηση επιδόματος 
μητρότητας για 9 μήνες σε γυναίκες ελεύ-
θερες επαγγελματίες, αυτοαπασχολούμε-
νες και αγρότισσες.

Όπως τόνισε ο Βουλευτής, βασικός 
στόχος αυτής της Κυβέρνησης υπήρξε 
εξαρχής η αντιμετώπιση της υπογεννη-
τικότητας, αλλά και η στήριξη της νέας 
μητέρας και συνολικά της οικογένειας. Ιδι-
αίτερα οι νέες γυναίκες, οι επαγγελματίες, 
οι αγρότισσες, οι γυναίκες που αυτοαπα-
σχολούνται χρήζουν επιπλέον ενίσχυσης 

μετά την απόκτηση ενός παιδιού, γιατί χάνουν για ένα διάστημα την πηγή του 
εισοδήματος και βιοπορισμού τους.

Εξάλλου, η επέκταση του επιδόματος μητρότητας στους 9 μήνες συνι-
στούσε και πρόταση που είχε υποβάλει ο Τάσος Μπαρτζώκας πριν από τρία 
χρόνια, στην τότε Υφυπουργό Εργασίας αρμόδια για τη Δημογραφική πολιτική 
και την Οικογένεια, κα M. Συρεγγέλα. Όπως δήλωσε ο Τάσος Μπαρτζώκας : 
“Σήμερα, μία ακόμα διεκδίκηση γίνεται πραγματικότητα αποδεικνύοντας πως 
η Κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη σταθερά και με προσήλωση στις υπο-
σχέσεις της, ακούει τις ανάγκες της κοινωνίας και βρίσκεται δίπλα στην ελληνι-
κή οικογένεια!”.

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ: 
«Συνεχίζονται οι παρεμβάσεις που εκσυγχρονίζουν 

το φορολογικό σύστημα της χώρας, 
ενισχύουν την διαφάνεια των συναλλαγών, 
αξιοποιούν νέες τεχνολογίες και βελτιώνουν 
τις συνθήκες εξυπηρέτησης των πολιτών»
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ΓΕΛ Πλατέος Κορυφής: 
Ημερίδα Τοπικής Ιστορίας, 

στο Πνευματικό 
Κέντρο Αλεξάνδρειας

Την Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 στις 09.00 π.μ. στο Πνευματικό Κέντρο Αλεξάνδρειας θα 
διεξαχθεί Ημερίδα Τοπικής Ιστορίας που διοργανώνεται από το Πολιτιστικό Πρόγραμμα και τον 
Όμιλο «Τοπικής Ιστορίας» του ΓΕΛ Πλατέος-Κορυφής. Η ημερίδα θα φιλοξενήσει καθηγητές πα-
νεπιστημίου και συγγραφείς της περιοχής μας που ασχολούνται με την τοπική ιστορία, χοροδιδα-
σκάλους αλλά και τις ομάδες των μαθητών που ασχολήθηκαν τα τελευταία δύο χρόνια με ιστορικά 
θέματα του Ρουμλουκιού και της ευρύτερης περιοχής της Ημαθίας. Είναι μια  προσπάθειά που 
στοχεύει πρωτίστως να αναδείξει την αξία της ιστορίας στη διαμόρφωση της ιστορικής μας συνεί-
δησης, την ανάδειξη του πολιτιστικού και πνευματικού μας πλούτου.

Στη Νέα Υόρκη ο Μητροπολίτης 
κ. Παντελεήμων για τη χειροτονία 

του Επισκόπου Διοκλείας κ. Νεκταρίου
Κατά το χρονικό διάστημα από 12 έως και 16 Απριλίου 

ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων μετέβη στη Νέα Υόρκη, αντα-
ποκρινόμενος σε πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου Αρχιε-
πισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδιφόρου, προκειμένου να λάβει 
μέρος στην εις επίσκοπο χειροτονία του Θεοφιλεστάτου 
εψηφισμένου Επισκόπου Διοκλείας κ. Νεκταρίου.

Την Παρασκευή 12 Απριλίου ο Σεβασμιώτατος επισκέ-
φθηκε τον Αρχιεπίσκοπο στην έδρα του και στη συνέχεια 
παρέστη στην υποδοχή των Ευζώνων της Προεδρικής 
Φρουράς στον Ιερό ναό Αγίου Νικολάου Μανχάταν στο 
σημείο Μηδέν.

Το Σάββατο 13 Απριλίου το πρωί ο κ. Παντελεήμων  
έλαβε μέρος στο πολυαρχιερατικό συλλείτουργο και στην 
εις επίσκοπο χειροτονία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Διοκλείας κ. Νεκταρίου στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας 
Τριάδος στο Μανχάταν.

Την Κυριακή 14 Απριλίου (Δ´ Νηστειών) ο Σεβασμιώ-
τατος προέστη σε αρχιερατικό συλλείτουργο στον ίδιο Ναό 
και κήρυξε το θείο Λόγο. Στη συνέχεια έλαβε μέρος στην επίσημη Δοξολογία για την επέτειο της Εθνικής Παλιγγενεσίας με την παρουσία εκπροσώπων 
της Ελληνικής Κυβερνήσεως, του Ελληνικού και Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και της Ομογένειας. Ακολούθησε η καθιερωμένη παρέλαση στην 5η Λεω-
φόρο στο Μανχάταν.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Θεσσαλονίκη, 18 Απριλίου 2024
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Α.Π. :279127 (318)
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Κ.Μ.  ΠΕΤ: 2402009027

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε εφαρμογή των διατάξεων των α) ΚΥΑ 1649/45/2014 

(ΦΕΚ 45/Β’/2014), β) Ν.4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α/2014) γ) το 
H.Π. 37111/2021 (ΦΕΚ 1391/Β/2003) και δ) Ν. 4685/2020 (ΦΕΚ 
92/Α/07.05.2020) όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, γνωστοποι-
ούμε στους αρμόδιους δημόσιους φορείς, υπηρεσίες και πολίτες ότι 
έχει κατατεθεί στην υπηρεσία μας και τίθεται σε δημόσια διαβού-
λευση, το με αρ. Πρωτ. 51061/15-04-2024  διαβιβαστικό έγγραφο 
της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. της Αποκε-
ντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης  που αφορά:

1. Το έργο: «Διαβίβαση για γνωμοδότηση του Φακέλου 
Μελέτης Τροποποίησης της υπ΄ αρ. Πρωτ. 6965/8-8-2014 
Απόφασης του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας με (ΑΔΑ: 7945ΟΡ1Υ-Θ8Λ), λόγω αλλαγής του εξο-
ρυσσόμενου ορυκτού από εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου 
σε λατομείο βιομηχανικού ορυκτού (ανθρακικού ασβεστίου), 
με κινητή μονάδα θραύσης –κοσκίνησης, καθώς και θεώρηση 
Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και Μελέτης 
Φυτοτεχνικής Αποκατάστασης, σε δημόσια Δασική έκταση 
εμβαδού 71.835,70τ.μ. (αρχικώς 71.834,89τ.μ.) στην θέση «Κα-
στανιές», ΔΔ Καστανιάς, Δήμου Βέροιας, ΠΕ Ημαθίας, (ΑΒΛ23), 
με ΠΕΤ: 2402009027 καθώς και λόγω αλλαγής επωνυμίας του 
Φορέα εκμετάλλευσης σε «ΟΜΥΑ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ».

2. Ανήκει στην: υποκατηγορία Α2, Ομάδα 5η-Εξορυκτικές δρα-
στηριότητες με Α/Α 03.

3. Φορέας υλοποίησης του έργου: “ΟΜΥΑ ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε.»
4. Συλλογή γνωμοδοτήσεων από τους αρμόδιους δημόσιους 

φορείς και υπηρεσίες και  των απόψεων του κοινού στο πλαίσιο της 
δημόσιας διαβούλευσης εντός αποκλειστικής  προθεσμίας τριάντα 
(30) ημερών από την  19/ 04/ 2024  έως 19/ 05/ 2024.  

5. Αρμόδια Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδο-
νίας – Θράκης είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού 
Κ.Μ. (τηλ. 2313–309.289 κας. Σ. Σαρίκου).

6. Αρμόδια Υπηρεσία για την παροχή των σχετικών περι-
βαλλοντικών στοιχείων είναι η Διεύθυνση Ανάπτυξης και Περι-
βάλλοντος ΠΕ Ημαθίας (τηλ. 2331353634) κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες ή μπορείτε να βρείτε στη σελίδα: https://www.
pkm.gov.gr/category/p-a-e-perifereiakoy-symvoylioy/?region_
option=region_central_macedonia

7. Το παρόν δημοσιεύεται στην εφημερίδα «ΛΑΟΣ» της Π.Ε 
Ημαθίας την 19 Απριλίου 2024.  

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης – πρόσκλη-
σης στον Τύπο βαρύνουν τον φορέα υλοποίησης του έργου, βάσει 
της ΚΥΑ αριθ. Οικ.:1649/4/2014 (ΦΕΚ 45  τ.Β’), όπως τροποποιή-
θηκε και ισχύει.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Κ.Μ.  
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΗΤΡΑΚΑΣ

Ε.Ε.Ε.ΕΚ. ΝΑΟΥΣΑΣ
Πρόσκληση για τον 

εορτασμό 20 χρόνων 
από την ίδρυσή του

Ε κδ ή λω σ η  ε ο ρ -
τασμού για την συ-
μπλήρωση 20 χρόνων 
από την ίδρυση του 
Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Νάουσας θα 
πραγματοποιηθεί στον 
Πολυχώρο Πολιτισμού 
«Χρήστος Λαναράς» 
(αίθουσα Ερια) την Τε-

τάρτη 24 Απριλίου 2024 στις 7.00 μ.μ.
Η Διευθύντρια

Άννα Ασλανίδου

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

To Δ.Σ του Ομίλου Προστασίας Παιδιού Βέροιας ευχα-
ριστεί θερμά 

1 ) Την κυρία Αναστασία Γκυλίρη για τη δωρεά σε ρού-
χα ένδυσης προς τα παιδιά του Ομίλου μας, για τις γιορτές 
του Πάσχα

2) Την κυρία Ιωάννα Γκυλίρη για τη δωρεά χειροποί-
ητων λαμπάδων  προς τα παιδιά του Ομίλου μας, για τις 
γιορτές του Πάσχα. 

3) Τον κύριο Τάσο Χατζηνικολάου, από τα Μαλγαρα, 
για τη δωρεά του σε είδη τροφίμων προς τα παιδιά του 
Συλλόγου μας

4) Την κυρία Μαρία Μπαρμπαρούση για τη δωρεά σε 
ρούχα ένδυσης προς τα παιδιά του Ομίλου μας, για τις 
γιορτές του Πάσχα

Η Πρόεδρος 
Αικατερίνη Γαλίκα και τα μέλη του Δ.Σ

Εξιχνιάστηκαν, μετά από μεθοδική έρευνα 
των αστυνομικών της Υποδιεύθυνσης Ασφά-
λειας Κατερίνης, συνολικά 20 απάτες, εκ των 
οποίων οι 2 απόπειρες, που έγιναν το τρίμηνο 
Σεπτεμβρίου – Νοεμβρίου του 2022, σε διάφο-
ρες περιοχές της Ελλάδας.

Για την υπόθεση σχηματίστηκε δικογραφία 
σε βάρος 3 ημεδαπών ανδρών και μίας ημε-
δαπής γυναίκας, για τα αδικήματα της απάτης, 
της απάτης με υπολογιστή και της εγκληματικής 
οργάνωσης.

Στη δικογραφία συμπεριλαμβάνονται και 21 
δικαιούχοι τραπεζικών λογαριασμών, για το αδί-
κημα της απλής συνδρομής σε απάτες.

Ειδικότερα, όπως προέκυψε από την έρευ-
να, τα προαναφερόμενα άτομα είχαν συστήσει, 
μαζί με άγνωστα μέλη, εγκληματική οργάνωση, 
έχοντας διακριτούς ρόλους, με σκοπό τη συστη-
ματική εξαπάτηση πολιτών και την απόσπαση 
χρημάτων από τους τραπεζικούς λογαριασμούς 
τους.

Ως προς τον τρόπο δράσης τους, τηλεφω-
νούσαν στα ανυποψίαστα θύματά τους είτε πα-
ριστάνοντας τον λογιστή ισχυριζόμενοι ότι είναι 
δικαιούχοι επιδόματος, είτε με το πρόσχημα της 
αγοράς οχήματος σε διαδικτυακή αγγελία.

Με διάφορα τεχνάσματα αποσπούσαν τα 
στοιχεία των ηλεκτρονικών τραπεζικών λογα-

ριασμών ή τους έπει-
θαν να μεταβούν σε 
ΑΤΜ, με στόχο την με-
ταφορά χρημάτων σε 
τραπεζικούς λογαρια-
σμούς ατόμων, που 
είχαν «στρατολογήσει» 
έναντι χρηματικής α-
μοιβής.

Εξιχνιάστηκαν συ-
νολικά 20 περιπτώσεις 
απάτης, εκ των οποί-
ων οι 2 απόπειρες, 
που έγιναν από τον 
Σεπτέμβριο έως τον 
Νοέμβριο του 2022, σε 
διάφορες περιοχές της 
Ελλάδας και συγκεκρι-
μένα: 

• 4 στην Αττική, εκ των οποίων η μία από-
πειρα,

• 4 στη Θεσσαλονίκη, εκ των οποίων η μία 
απόπειρα,

• 3 στην Πιερία και
• από μία σε Αιτωλοακαρνανία, Αχαΐα, Ιω-

άννινα, Κοζάνη, Κυκλάδες, Σέρρες, Τρίκαλα, 
Φθιώτιδα και Χαλκιδική. 

Συνολικά κατάφεραν να αποσπάσουν από 

τους παθόντες χρηματικό ποσό που ξεπερνά τις 
138.000 ευρώ.

Η έρευνα των αστυνομικών συνεχίζεται τόσο 
για την ταυτοποίηση των άγνωστων μελών της 
οργάνωσης, όσο και για την τυχόν συμμετοχή 
τους και σε άλλες παρόμοιες αξιόποινες πρά-
ξεις.

Η δικογραφία που σχηματίστηκε υποβλήθη-
κε στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Κατερίνης

Δικογραφία σε βάρος 4 μελών εγκληματικής 
οργάνωσης για 20 απάτες, απο το 2022, 

σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας
-Κατάφεραν να αποσπάσουν από τα θύματά τους πάνω από 138.000 ευρώ



Ερώτηση προς την  Υπουργό Πολιτισμού Λίνα Μεν-
δώνη, κατέθεσε ο Βουλευτής Ν. Ημαθίας, Βασιλείος 
Κοτίδης,  με θέμα την «Ανάδειξη Παλαιάς Μητρόπολης 
Βέροιας». 

Στην Ερώτηση αναφέρει:
«Κυρία Υπουργέ,
Η πόλη της Βέροιας φημίζεται για το ένδοξο αρχαι-

οελληνικό και Βυζαντινό παρελθόν της. Εμβληματικό 
μνημείο αποτελεί το μοναδικής αξίας και ωραιότητας 
Βυζαντινό Μνημείο του Παλαιού Μητροπολιτικού Ναού 
της Βέροιας. Είναι γνωστό από πολλές δεκαετίες το 
κτίριο της Παλαιάς Μητρόπολης που χρησιμοποιήθηκε 
για διάφορους σκοπούς πέρα από αυτόν για τον οποίο 
οικοδομήθηκε, αφέθηκε να περιζωθεί από αυθαίρετα 
προκτίσματα που στηρίχθηκαν στην εξωτερική τοιχο-
ποιία του, τα οποία στέγασαν επαγγελματικές δραστη-
ριότητες αλλά και κατοικίες. Η ανάδειξη της Παλαιάς 
Μητρόπολης στη λατρευτική και ιστορική αίγλη που της 
ανήκε υπήρξε μόνιμο αίτημα των Βεροιαίων, καθώς και 
σταθερή προεκλογική εξαγγελία τόσο κατά τις εθνικές όσο και κατά 
τις αυτοδιοικητικές εκλογές. Κοινή συνείδηση υπήρξε πάντα ότι η 
ανάδειξη του Ναού προϋπέθετε την απομάκρυνση όλων των προκτι-
σμάτων που τον επικάλυπταν. Μετά την ολοκλήρωση των αρχικών 
τυπικών διαδικασιών ακολούθησε η απαλλοτρίωση των ούτως ή άλ-
λως εγκαταλελειμμένων προκτισμάτων με σκοπό την απομάκρυνσή 
τους, προκειμένου να προχωρήσουν οι εργασίες διάσωσης, συντή-
ρησης και ανάδειξης του Μνημείου. Αυτή η απομάκρυνση συντε-
λέστηκε με εξαίρεση τα προκτίσματα του βορειοδυτικού τμήματος, 
τα οποία παραμένουν εις πείσμα του σκοπού της απαλλοτρίωσης, 
προκαλώντας τις εύλογες αντιδράσεις των πολιτών που βλέπουν το 
έργο πλήρους αποκατάστασης και ανάδειξης του Μνημείου να μην 
ολοκληρώνεται. Η διατήρηση των συγκεκριμένων προκτισμάτων 
αποδίδεται στην ευθύνη διευθυντικού στελέχους της καθ’ ύλην αρμό-
διας υπηρεσίας, που είχε και την επίβλεψη του έργου. Κατ’ αυτήν, τα 
παραμένοντα προκτίσματα δεν αποτελούν ξεχωριστές κατασκευές, 
αλλά στηρίζονται στην τοιχοποιία της Παλαιάς Μητρόπολης, τμήμα 
της οποίας αποκρύπτουν, ενώ η διατήρησή τους γίνεται κατά από-

κλιση του σκοπού της απαλλοτρίωσης που τηρήθηκε στα υπόλοιπα 
προκτίσματα, γεννώντας εύλογα ερωτηματικά για την πραγματική 
αιτία αυτής της απόφασης. Κοινή αντίληψη αποτελεί η διαφαινό-
μενη πρόθεση στέγασης στα παραμένοντα προκτίσματα κάποιων 
υπηρεσιών ή μαγαζιών. Η ενδεχόμενη αναγκαιότητα εγκατάστασης 
υποστηρικτικών υπηρεσιών ή μαγαζιών δίπλα στο Μνημείο δε δι-
καιολογεί σε καμία περίπτωση ότι αυτή πρέπει να γίνει σε βάρος του 
ίδιου του Μνημείου, το οποίο άμεσα πρέπει να απελευθερωθεί από 
όλα τα προκτίσματα που το υποβαθμίζουν.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
Ερωτάται η κ. Υπουργός:
1. Έχετε γνώση του γεγονότος της μη εφαρμογής της ολικής 

απαλλοτρίωσης των προκτισμάτων της Παλαιάς Μητρόπολης Βέροι-
ας, πράγμα που είναι και παράνομο και δεν αναδεικνύει το ιστορικό 
Μνημείο;

2. Προτίθεστε να προβείτε σε ενέργειες, ώστε να ολοκληρωθεί η 
απαλλοτρίωση επιτυχώς, ώστε το Μνημείο να επανέλθει στην πα-
λαιά του μορφή;»

 Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ, αποβλέποντας στην ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφορί-
ας, την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού κατά τις εργασίες διαγράμμισης του οδοστρώματος 
επί της Εγνατίας Οδού αποφάσισε τον κατά περίπτωση αποκλεισμό της δεξιάς ή της αριστερής λωρίδας κυκλοφορίας και στους δύο κλά-
δους κυκλοφορίας του τμήματος Α/Κ Πολυμύλου - Α/Κ Κλειδίου της Εγνατίας Οδού. Ανωτέρω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν 
από 08-05-2024 έως και 20-12- 2024, από την ανατολή έως τη δύση του ηλίου. Κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των ανωτέρω εργασιών, η εργο-

ταξιακή σήμανση καθώς και τα μέτρα ασφάλειας που θα εφαρμό-
ζονται, θα είναι σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη, βασισμένα 
στις Προδιαγραφές και Οδηγίες Σήμανσης Εκτελούμενων Έργων 
των Οδηγιών Μελετών Οδικών Έργων (ΟΜΟΕ – ΣΕΕΟ), σύμφω-
να με την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και 
Δικτύων ΔΜΕΟ/Ο/613 (ΦΕΚ Β905/20-05-2011), για κινητά εργο-
τάξια μικρής διάρκειας επί αυτοκινητόδρομων. 

Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην 
Αλεξάνδρεια την Κυριακή 21 Απριλίου

Αποβλέποντας στην ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της οδικής 
κυκλοφορίας, στην πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων, στην 
εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού κατά τη διάρκεια εργασιών 
μετακόμισης, η Διεύθυνση Αστυνομίας, αποφάσισε την απαγόρευ-
ση της κυκλοφορίας παντός είδους οχημάτων στην οδό Ναούσης, 
από την συμβολή της με την οδό Γ. Βιζυηνού έως την συμβολή 
της με την οδό Δ. Βετσοπούλου, την Κυριακή 21-04-2024 και κατά 
τις ώρες από 10:00 ́ έως και 12:30 ́.
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Ερώτηση Κοτίδη προς Μενδώνη: 
«Τι σκοπεύετε να κάνετε με την 

απαλλοτρίωση των προκτισμάτων 
της Παλαιάς Μητρόπολης Βέροιας;»

Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις επί της Εγνατίας, 
λόγω εργασιών διαγράμμισης

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΚΑΡΑΝΤΟΥΜΑΝΗΣΑΡΙΣΤΑΡΧΟΣ 

του Τριαντάφυλλου και της Λαμπρινής, το 
γένος Παπαχρυσάνθου, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Βέροια και η ΚΑΡΑΒΑΣΙ
ΛΕΙΑΔΟΥΣΩΤΗΡΙΑτου Βασιλείου και της 
Εροφύλης, το γένος Αμβρακίδου, που γεν-

νήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου 
στο Κομνήνιο Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΓΚΑΜΠΡΑΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 

Χαρίλαου και της Θεοδώρας, το γένος 
Καμπίσιος, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΒΕΝΕΤΙΚΙΔΟΥΑΓΑ
ΠΗ του Χαράλαμπου και της Όλγας, 
το γένος Κολέτσα, που γεννήθηκε και 

κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου στη Μέση Ημαθίας.

Δημοτική Αστυνομία και 
Σχολικοί Τροχονόμοι, 

για την ασφάλεια
 των μαθητών 

Σε καθημερινή βάση 
με μέριμνα την ασφά-
λεια των μαθητών κατά 
την προσέλευσή τους 
αλλά και κατά την αποχώρηση από 
τα σχολεία οι δημοτικοί αστυνομικοί 
αλλά και οι σχολικοί τροχονόμοι βρί-
σκονται σε διαβάσεις για να διακό-
πτουν την ροή οχημάτων προκυμμέ-
νου να περάσουν τα παιδιά από τις 
διαβάσεις με ασφάλεια όπως ορίζει 
ο Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας. 

 Όπως ενημερώνει η Υπηρεσία, 
η σύμπραξη των δύο θεσμών έχει 
ως σκοπό τόσο την ασφαλή κυκλο-
φορία των μαθητών όσο και την 
αντιμετώπιση των κυκλοφοριακών 
προβλημάτων που μπορεί να προ-
κύψουν λόγω της αυξημένης κίνη-
σης εκείνες τις ώρες.
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Δυναμικό παρών του Πήγασου 
Ημαθίας στους 13ους 
Πτολεμαϊκούς αγώνες

ΤοπρώτοΣαββατοκύριακοτουμήνα,στις6και7Απριλίου2024,
πραγματοποιήθηκαν στοΔημοτικό ΚολυμβητήριοΠτολεμαΐδας οι
13οιΠτολεμαϊκοίαγώνεςκολύμβησης,αγωνιστικώνκαιπρογωνιστι-
κώνκατηγοριών.ΟΠήγασοςΗμαθίαςέδωσετοπαρώνμε3αθλη-
τές/αθλήτριές του (μεταγραφέςστονΆρηΘεσ/νίκης) και 6 αθλητές
άλλωνσυλλόγωνοιοποίοιεδώκαιπέντεχρόνιαπροπονούνταιαπό
τονπροπονητήτουΠήγασουκ.ΣτέλιοΑμπατζίδη.

Οιαγώνεςαυτοίαποτέλεσαν έναακόμηγερό τεστ για τηνπρο-
ετοιμασία των αθλητών για τα θερινάπρωταθλήματα.Πλούσια η
συγκομιδήσεμετάλλια,εικοσιπέντεστοσύνολοεκτωνοποίωνοκτώ
χρυσά,δώδεκααργυράκαιπέντεχάλκινα.

ΑίσθησηαποτελείτογεγονόςότιστατιστικάοΠήγασοςΗμαθίας
είναι ο σύλλογος με ταπερισσότερα ρεκόρ αγώνων, με διαφορά,
στηνπροαγωνιστικήκατηγορία,σταδεκατρίαχρόνιαπουπραγματο-
ποιούνταιοιΠτολεμαϊκοίαγώνες.

Οιαθλητέςκαιαθλήτριεςπουπήρανμέροςείναι:
Μπαϊρακτάρη Στέλλα, ΠασίδουΔέσποινα, Νικόλοβα Νάσια,

ΠρουσανίδηςΧαράλαμπος,ΠεχτελίδουΘωμαή,ΔεληδήμουΚαλυ-
ψώ,ΛιάπηΑθηνά,ΤσιάπαΠαναγιώτα,ΠατσιάΜαρία.

Α.Π.Σ. ΡΩΜΙΟΣ
Διδακτικόπαιχνίδιμεθέμα

τηναυτοπεποίθηση

ΤηνΤετάρτη17/4στονΑ.Π.Σ.Ρωμιόςπραγματοποιήθηκεδιδακτι-
κόπαιχνίδιμεθέματηναυτοπεποίθηση.

ΣεσυνεργασίαμετοDyslexiaCenterPavlidisMethodκαιτιςκυρίες:
ΧριστίναΓαϊτάνου(Ψυχολογος)
ΚορίναΑθανασίου(Ψυχολόγος)
ΜαρίναΤσακελίδου(Λογοθεραπευτρια)
ΕφηΑμβροσιάδου(Β.Εργοθεραπείας)
οινεαροίαθλητέςδιασκέδασανκαιδιδάχτηκανμέσωτουπαιχνιδιού.
Οι γονείς τωναθλητών οι οποίοιπαρευρέθηκαν έμειναν ικανο-

ποιημένοιαπότηνποιότητατηςδράσηςαλλάκαιτηνεμπειρίαπου
βίωσανοιπαρευρισκόμενοι.

Ματς για γερά 
νεύρα ήταν 
αυτό μεταξύ του 

Φιλίππου και του ΜΓΣ 
Γέφυρας για τον πρώτο 
αγώνα της σειράς των 
ημιτελικών στα play-
off του 3ου ομίλου της 
National League 1, 
εκεί όπου η Βεροιώτικη 
ομάδα δε λύγισε και 
παλικαρίσια πήρε το 
προβάδισμα στο “φλε-
γόμενο” ΔΑΚ “Βικέλας”.

Ημαγικήατμόσφαιραπουδη-
μιούργησαν οι δεκάδεςφίλοι του
Φιλίππου, με εντυπωσιακό show
στο τζάμπολ, έδωσεφτεράστους
«ερυθρόλευκους»,οιοποίοικατά-
φεραν από την αρχή ναπάρουν
ένασημαντικόπροβάδισμαμε το
πρώτοδεκάλεπτονατουςβρίσκει
ναπροηγούνταιμε+5καιτοσκορ
στο22-17.

Τοπολύ δυνατό ξεκίνημασυ-
νεχίστηκεκαιγιατοπρώτοτρίλε-
πτο της δεύτερης περιόδου, με

τονΦίλιππο ναφτάνει ακόμη και
σε διψήφια διαφορά. Στη συνέ-
χεια, η Γέφυραπροσπάθησε να
ισορροπήσει, “μάζεψε” τη διαφο-
ράκαικατάφερεναπλησιάσειτον
Φίλιππομε τονπίνακα τουσκορ
στοημίχρονοναδείχνει 38-34υ-
πέρτηςΒεροιώτικηςομάδας.

Η τρίτη περίοδος ήταν και η
λιγότερο θεαματική στο σκορά-
ρισμα, ωστόσο χαρακτηρίστηκε
από δυνατές μονομαχίες, τις ο-
ποίες δυσκολεύτηκαν να διαχει-
ριστούν οι διαιτητές. Κάπου στα
μέσα του δεκαλέπτου, οι φιλοξε-
νούμενοιπήρανε τοπρώτο τους
προβάδισμα στο ματς, το οποίο
δενξεπέρασετονένανπόντοκαι
άμεσα έβρισκε απαντήσεις οΦί-
λιππος.

Θρίλερστηντέταρτηκαιτελευ-
ταίαπερίοδο, εκεί όπουυπήρξαν
αρκετές εναλλαγές στο σκορ, με
τηΓέφυραναβρίσκεταιπίσωστο
μεγαλύτεροδιάστημα.Κιεκείπου
φαινόταν η πλάστιγγα να γέρνει
προς την ομάδα τηςΒεροιας, οι
φιλοξενούμενοι πήραν τις ευκαι-
ρίεςτουςαπότηγραμμήτωνβο-
λών και τρία δευτερόλεπταπριν
το φινάλε ισοφάρισαν σε 64-64

στέλνοντας το ματς στην παρά-
ταση.

Κάπου εκεί, όμως, ο Φίλιπ-
πος αποφάσισε να τελειώσει το
ματςκαιμερεσιτάλευστοχίαςστα
πρώτα λεπτά πήρε τη διαφορά
στο +7. Η Γέφυρα προσπάθη-
σε να ακολουθήσει,ωστόσο δεν
μπόρεσεσε καμίαφάση τηςπα-
ράτασηςμε τονΦίλιπποΒέροιας
ναπαίρνει τοπροβάδισμαστους
ημιτελικούςμε1-0καιναέχειτην
ευκαιρίατοΣάββατο(20/4)νατε-
λειώσειτηνυπόθεσηπρόκριση.

Στο άλλο ματς του ομίλου, η
ΧΑΝΘ ζορίστηκε κόντρα στον
ΛεύκιπποΞάνθης, αλλάπήρε τη
νίκηστηνπαράτασημε65-63.

ΦίλιπποςΒέροιας77-73
(παρ.)Γέφυρα

Διαιτητές: Γερακίνης-Μαρα-
μής-Παζώλης

Δεκάλεπτα: 22-17, 38-34, 50-
47,64-64(κ.α.),77-73παρ.

Φίλιππος Βέροιας (Κοθράς):
Ελευθεριάδης 25 (2),Αποστολί-
δης4,Ξενιτίδης13 (2),Κάτζος6
(1),Καραγιώργος8(2),Φλιάτης3
(1),Μπένας14(1),Μελαδιανός4.

ΜΓΣΓέφυρας(Δαδάλας):Χρυ-

σόπουλος 15 (1), Καλαϊτζίδης 7
(1),Φόρογλου 9 (1), Σιώπης 12
(2),Μαλανδρής5,Βακουφτσής8
(1),Κελεσίδης11 (1),Παππάς4,
Λαμπρόπουλος,Στράτος2.

ΕυχαριστήριοτηςΔιοικού-
σαςΕπιτροπής

Η Διοικούσα Επιτροπή του
τμήματοςΜπάσκετ τουΑΠΣΦΙ-
ΛΙΠΠΟΣ Βέροιας οφείλει ένα
τεράστιο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ στους ε-
κατοντάδες φιλάθλους που σή-
μερα,παρόλοπουήτανΤετάρτη,
έδωσαν βροντερό παρών στο
ΔΑΚΒικέλας.Ηατμόσφαιραήταν
μοναδική και δίχως τησυμπαρά-
σταση του «6ουπαίκτη»από τις
κερκίδες,ημεγάληνίκημπορείνα
μηνείχεεπιτευχθεί.

Σας ευχαριστούμε όλους από
καρδιάςκαιδίνουμεραντεβούγια
το επόμενοεντός έδραςπαιχνίδι,
το οποίο ελπίζουμε να είναι στην
τελικήφάσητωνplay-off,αλλάκαι
ναχρειαστεί3οματςσεαυτόντον
κύκλο αγώνων, είμαστεσίγουροι
ότιπάλιόλοιμαζίθαδώσουμετην
ώθησηστουςπαίκτες μας,ώστε
ναπάρουντημεγάληπρόκριση!

πηγή: kerkidasport.gr

Έκανετοπρώτοβήμαγιατηνπρόκριση
οΦίλιπποςΒέροιας!
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ΤοόροςΒοϊοείναιβουνότης
ΔυτικήςΜακεδονίαςκαι καταλαμ-
βάνει το νότιο τμήμα τηςΠεριφε-
ρειακήςΕνότηταςΚαστοριάς.

Στο όροςΒοϊο η ομορφιά δεν
περιγράφεται, αναδεικνύεται. Εί-
ναι ένας τόπος ιστορικός, ξεχω-
ριστός , πανέμορφος.Δάση με
πλούσια βλάστηση,  βελανιδιές,
οξιές, καστανιές ,πεύκα και έλα-
τα. Ένα ταξίδι πολύ ξεχωριστό
σήμερα,ανακαλύψαμεθαυμαστές
ομορφιέςτηςελληνικήςγης.

Φύγαμεαπότηνπόλημαςξη-
μερώματα,5φίλοιορειβάτεςαπό
τηνΒέροια,προορισμόςοΠεντά-
λοφοςκαιτοόροςΒοϊο.

Διαδρομή Βέροια -Σιάτιστα
– Νεάπολη  -Τσοτύλι_- Πεντά-
λοφος .Προσπεράσαμε τηνΝεά-
πολη,δίπλααπόαπέραντεςπεδι-
άδεςμεδημητριακά,όπουδίνουν
ιδιαίτερο χρώμα οι παπαρούνες.
Στηνπεριοχήβρέθηκαναρχαιολο-
γικά ευρήματαπουανέδειξαν την
αρχαίαπόληΛεβαία.

Ο δρόμος ανηφορικός τριγύ-
ρωπυκνάδάσηπουμαςεντυπω-
σιάζουν. Περνάμε από γραφικά
χωριάπου νανουρίζονται από το
ανοιξιάτικο αγέρι και με το απα-
λό τους άρωμα μας μεταδίδουν
μια ευχάριστη νότα δροσιάς.Τον
ποταμό Πραμόριτσα τον προ-
σπεράσαμε πολλές φορές στην
διαδρομή μας. Είναι ο δεύτερος
μεγαλύτερος παραπόταμος του
Αλιάκμονα μετά τονΒενέτικο.Οι
πηγές του είναιψηλάστονΑηλιά
και στοΠαλιοκριμήνι. Από εδώ
απόταβάθητουΒόϊουακούγεται
έναςήχος,άλλοτεήσυχος καια-
νεπαίσθητοςκαιάλλοτεβουερός.!

Toποτάμιστοδιάβατουσυνα-
ντάπολλάπέτρινα γεφύρια.Από
τοξεκίνηματουποταμούτοπρώ-
το γεφύρι δίτοξο είναι το γεφύρι
τουΝτέρη,.

 Ελίσσεται για 54 χλμ. ανά-
μεσα σε αθέατες χαράδρες και
ρεματιέςπρινσυναντήσει τονμε-
γάλοΑλιάκμονα , ο οποίος πη-

γάζειαπότονΓράμμο. Αφήσαμε
πίσω μας το χωριόΠεντάλοφος
χτισμένο σε υψόμετρο 1050 μέ-
τρων.Κάτω χαμηλά θαυμάζουμε
το χωριό με τοπαράξενο όνομα
( Βυθός- Ντόλος ) και απέναντι
ψηλότερα το υδάτινοφράγμα της
περιοχής και τον καταρράκτη με
το ινδιάνικο όνομα ΄΄σκοτωμένο
νερό ΄. Στα ριζά των θεόρατων
βράχωνμέσασεπυκνάδάσηκαι
υψόμετρο 1035μέτρωναπλώνε-
ταιοΒυθός. Ιδρύθηκεστιςαρχές
του 17ου αιώνα από οικογένειες
πουήρθαναπόταγύρωπαλαιο-
χώρια.Στα1797τοχωριόαναφέ-
ρεταιωςσυνοικία(μαχαλάς)του
Πενταλόφου.   Τόπος ιερός για
τουςντόπιους,είναιτομοναστήρι
τηςΑγίαςΤριάδας. Κτισμένο σε
υψόμετρο ( 1050 μ. ) ανάμεσα
στονΑυγερινό και τονΒυθό,στη
θέσηΑλώνια.Έπαιξε σημαντικό
ρόλοστουςαγώνες τωνΜακεδό-
νων κατά τηνπερίοδο τηςΤουρ-
κοκρατίας.Κτίσθηκεπριντο1821.

Ο Πεντάλοφος είναι από τα
σημαντικότερα χωριά από τα
λεγόμενα  Μαστοροχώρια. Στο
παρελθόν ονομαζόταν Ζουμπά-
νι. Το 1927 Πετρόβουνο και το
1928πήρετηνσημερινήτουονο-
μασία.Πετρόχτιστο χωριό και οι
κάτοικοι ανέπτυξαν τη δική τους
γλώσσα ταΚουραδίτικα. νΤόπος
εθνικήςαντίστασηςκαι του εμφυ-

λίου, της μετανάστευσης και της
εγκατάλειψης, τηςπαρακμής και
της ερήμωσης. Ωστόσο σήμερα
κατόρθωσε να διατηρήσει τοπε-
ριβάλλον ανέπαφο. Στην είσοδο
τουχωριούβρίσκεταιμνημείοτης
γυναίκαςτηςΠίνδουτου΄40.

Η εκκλησία τουΑγίου Αχιλ-
λείου αποτελεί τοπαλιότεροσω-
ζόμενο κτίσμα στο χωριό ( 1742
).Βρέθηκαν αρχαιολογικά ευρή-
ματα από την αρχαιότητα. Το
1788 το χωριόπέρασεσταχέρια
τουΑλή -Πασά.Η σκλαβιά ήταν
σκληρή, ανυπόφορη, οι χριστια-
νοί βρισκότανσε διαρκήδιωγμό.
Τα βουνά και τα απρόσιτα μέρη
αποτελούσαν καταφύγιο των χρι-
στιανικών πληθυσμών, για να
αποφύγουν τους εξευτελισμούς.
Έτσιέκρυψανταχωριά(Βυθός)
απόανθρώπουμάτι,ανάμεσασε
χαράδρες και κακοτράχαλα βου-
νά,εκείόπουμπορούσαννανοι-
ώσουν ελεύθερο τον εαυτό τους.
Φθάσαμε στον προορισμό μας,
προετοιμασία για ανάβαση.Με
το τραγούδι τουσπίνουμπήκαμε
στομονοπάτι.Ηβουνοπλαγιάσή-
μεραπουθαορειβατήσουμεείναι
σχετικάήπιακαιπολύδασωμένη.
Λύκοι,ζαρκάδια,αγριογούρουνα,
αλεπούδες , σκίουροι, αγριόγα-
τοι και η καφετιά αρκούδα.Αετοί
,γεράκιακαιμπούφοι.Στοβουνό
βρέθηκανκοιτάσματαχρωμίτη.

Ένα από τα πιο δασωμένα
βουνάτηςΕλλάδοςκαιαυτόγρή-
γορατοαντιλαμβάνεσαιότανβρε-
θείςστηναγκαλιά του.Η χαμηλή
βλάστηση του βουνού διαθέτει
πλούσιοτσαϊ ,σαλέπικαιπολλές
άγριες τριανταφυλλιές .Το νερό
είναι παντού. Ρέματα , ποτάμια,
καταρράκτες και βάθρες.Μονο-
πάτι συνεχώςανηφορικό.Μπρο-
στάμας ξεπροβάλλουναπάτητες
κορφές, φαράγγια, βράχοι από-
κρημνοι,προσπερνάμεατέλειωτα
μυστηριακάδάσηγεμάταζωή.

Οδοιπορούμε για περισσότε-
ροαπόμιαώρα.Φθάσαμεσεξέ-
φωτο.Ηθέααπό εδώψηλάμας
κόβει την ανάσα , μας  ανοίγει
έναπαράθυρο γαλήνιο μεπανύ-
ψηλες καταπράσινες κορφές.Συ-
νεχίζουμε…..Μετάαπόπορεία2
ωρώνηκορυφήΠροφήτηςΗλίας,
οΑηλιάςορθώνεταιμπροστάμας.
Πρέπει τώρα να διαβούμε τον
πέτρινο όγκο ανεβαίνοντας την
μεταλλικήσκάλακαι οι 5φίλοι ο-
ρειβάτες.Απόεδώηομορφιάτης
κορυφήςπανοραμική,γοητευτική,
μεγαλειώδης.

Αυτή είναι η εικόνα που μας
ξεκουράζει, θαυμάζουμε τονπα-
νέμορφοπίνακαπου τόσοαπλό-
χεραμαςδίνειηαθάνατηφύση.

Ηκατάβασηακόμηπιοσυναρ-
παστικήπιο δύσκολη.Ακούμε το
αέναο βουητό του αέρα.Η μέρα
προχωρεί μέσα από δέντρα, α-
πό ανθισμένα  αγριολούλουδα,
από τρεχούμενα νερά και κελαη-
δήματα πουλιών. Η επιστροφή
μαςσημαδεύτηκε απόπέτρινους
κορμούς, πυκνά δάση οξιάς σε
απότομεςπλαγιές και θεόρατους
γκρεμούςπουμαςπροκαλούνδέ-
οςκαιθαυμασμό.Μεσημέρικαιη
ώραπερνά ευχάριστα.Φθάσαμε
στα αυτοκίνητα.Επιστροφήστην
Βέροιατοαπομεσήμερο.Σήμερα
ηορειβασίαήτανέναταξίδι,που
ξύπνησετιςαισθήσειςμας!

Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος

ΟΡΟΣΒΟΪΟ
Koρυφή Προφήτης Ηλίας (1808μ.)

Ξεκίνησαν
οι αποχωρήσεις
στο ΝΠΣ Βέροια!

Ξεκίνησαν οι αποχωρήσεις στο ΝΠΣ Βέροια, 
μετά τον μαθηματικό υποβιβασμό της ομά-
δας στο τοπικό πρωτάθλημα! Έτσι, παρελ-

θόν από τους «κυανέρυθρους» αποτελούν κατά 
σειρά οι Τούφας, Πέλκας, Τερζής και Τζημογιάν-
νης, ενώ και για τον Ισαακίδη που μένει εκτός 
αποστολής στα τελευταία ματς, όπως όλα δεί-
χνουν τελείωσε η φετινή σεζόν!

ΟΓιώτηςΤσαλουχίδης,πουπροσπαθεί να κρατήσει σε εγρή-
γορση τουςποδοσφαιριστές τους,ώστε ναβγει μεαξιοπρέπειαη
χρονιά,έχεινααντιμετωπίσειδύοακόμααπουσίεςαναφορικάμετο
τοπικό«ντέρμπι»μετηνΑγίαΜαρίνα,αφούδενθαέχειστηδιάθε-
σήτουτοντραυματίαΚουτσούκηκαιτοντιμωρημένοΜπλέτσα.

ΤοπαιχνίδιωςγνωστόνάλλαξεημέρακαιθαγίνειτηνΚυριακή
(21/4),ενώκάλλισταθαμπορούσεναδιεξαχθείτοΣάββατο(20/4)
όπως και όλα τα υπόλοιπα της αγωνιστικής, και ναπάει τηνΚυ-
ριακήοτελικόςΚυπέλλουτηςΕΠΣΗ,απότηνστιγμήπουυπάρχει
τηνερχόμενηΤετάρτηεμβόλιμηαγωνιστικήστοπρωτάθληματηςΓ’
Εθνικής.
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Για 7η χρονιά η Βέροια διοργανώνει το Veria 
Dance. Πρόκειται για μια συνδιοργάνωση της ΚΕΠΑ 
Δήμου Βέροιας και του Δικτύου Διαχείρισης Πολιτι-
σμού και τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Βέροιας.  
Από την Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 ξεκινά στο 
Χώρο Τεχνών Δήμου Βέροιας η διοργάνωση - θε-
σμός στα χορευτικά δρώμενα της Ημαθίας και όχι 
μόνο, το Veria Dance 2024. Για τρεις μέρες η Βέροια 
χορεύει με τη συμμετοχή 400 χορευτών και άνω…

 Το μεσημέρι της Παρασκευής ξεκινούν στο Χώ-
ρο Τεχνών τα Veria Dance Seminars στον κλασσι-
κό και στο σύγχρονο χορό με τους καταξιωμένους 
καθηγητές χορού Gaia Lemmi, Biaggio Tambone 
και Marco Laudani. Τα σεμινάρια απευθύνονται σε 
μαθητές σχολών χορού 12 ετών και άνω.

Τo Σάββατο 27 Απριλίου 2024, ώρα 11:00 
π.μ. ξεκινά ο Διαγωνισμός Χορού Veria Dance 
Competition 2024 με την τελετή έναρξης και τις ηλικι-
ακές κατηγορίες 14 ετών και άνω, μαθητές, σπουδα-
στές και επαγγελματίες στον κλασικό και νεοκλασικό 
χορό. Στις 15:30 μ.μ. συνεχίζουν οι μαθητές 14 ετών 
και άνω, μαθητές, σπουδαστές και επαγγελματίες 
στο σύγχρονο/μοντέρνο χορό, ενώ το βράδυ στις 
21:00 μ.μ. θα γίνει η τελετή απονομής των βραβείων. 

Η Κυριακή 28 Απριλίου 2024 είναι αφιερωμένη 
στους μικρούς χορευτές ηλικίας 7-14 ετών, όπου στις 
11:30 το πρωί θα ξεκινήσουν να διαγωνίζονται στον 
κλασσικό χορό και στις 16:30μ.μ. στο σύγχρονο/μο-
ντέρνο χορό, ενώ το βράδυ στις 21:30 μ.μ. θα γίνει η 
τελετή απονομής των βραβείων.

Αυτές τις τρεις μέρες πάνω από 400 χορευτές, 
μαθητές σχολών χορού από όλη την Ελλάδα: Βέ-
ροια, Θεσσαλονίκη, Αθήνα, Σύρο, Κέρκυρα, Καστο-
ριά, Λάρισα, Αιγίνιο, Καβάλα, Σέρρες, Ιωάννινα, Τρί-
καλα, Περαία, Πολίχνη, Ωραιόκαστρο, Θέρμη, Βόλο 
και την Κύπρο θα ανέβουν στη σκηνή του Χώρου 
Τεχνών Βεροίας και θα ξανακάνουν τη Βέροια «την πόλη που 
χορεύει…». Υποστηρικτές της διοργάνωσης είναι η εταιρία 
κατασκευής κοστουμιών χορού «All Dance», το κατάστημα με 
είδη χορού Baila.gr και τα Goody’s Βέροιας.

Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη.
Εκτός από τα βραβεία στους διακριθέντες, θα απονεμη-

θούν και υποτροφίες που εξασφάλισε φέτος το Δίκτυο Διαχεί-
ρισης Πολιτισμού:

 1  εβδομάδα μαθημάτων στο Summer Ballet Courses Art 
of  στη Ζυρίχη 5-10 Αυγούστου 2024

  1 εβδομάδα μαθημάτων στο Summer intensive 
Areadanza 2024 1-6 Ιουλίου Λιβόρνο

  4 μέρες στο Evergreen Contemporary Dance Workshop 
3-6 Ιανουαρίου 2025 στην Catania 

  1 εβδομάδα μαθημάτων με την Ocram Dance movement 
Company στην Catania (18+)

  1 εβδομάδα μαθημάτων στο Summer intensive Ateneo 
Della Danza 4-14 Ιουλίου στην Σιένα (13+)

  1 εβδομάδα μαθημάτων για το έτος 2024-2025 στην Ακα-
δημία χορού Aida στο Μιλάνο

  1 εβδομάδα μαθημάτων με 30% έκπτωση στο summer 
intensive 17-21 Ιουνίου ή 24 με 28 Ιουνίου 2024 στην Ακαδη-
μία χορού Aida στο Μιλάνο.

  1 εβδομάδα μαθημάτων με 50 % έκπτωση στο Summer 
Intensive 17-21 Ιουνίου ή 24 με 28 Ιουνίου στην Ακαδημία 
χορού Aida στο Μιλάνο

  9 μέρες μαθημάτων στο Dance and Theater Summer 
Camp 2024 στη Χαλκιδική 

  1 έτος δωρεάν φοίτησης  στην Επαγγελματική Σχολή Χο-
ρού Αριστέα Λίτου

  10 μέρες μαθημάτων στο Dance Laboratory Rhodes
  1 Επαγγελματική φωτογράφιση- Νικος Παντης
  5 συνεδρίες decoding ballet – Βίκυ Καψίδου
  Συμμετοχή στους διαγωνισμούς:
  Livorno in Danza 2025 στο Λιβόρνο 
  Valencia Danza 2025
  Danzando Madrid 2024
  Danza Galicia 2025
  Piccoli Talenti  2025
  Veria Dance 2025
  Οptimum 2025

Ο Δήμος Βέροιας ενημερώνει τους 
δημότες του, ότι με την υπ΄αριθμ. 
ΥΠΕΝ/ΔΑΟΚΑ/38071/1172 (ΦΕΚ 
2194/τΒ’/10-04-2024) Κοινή Υπουρ-
γική Απόφαση των Υπουργών Περι-
βάλλοντος και Ενέργειας, Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας και 
Εσωτερικών, σχετικά με την εφαρ-
μογή του «Κανονισμού Πυροπρο-
στασίας Ακινήτων εντός ή πλησίον 
δασικών εκτάσεων», δίνονται οι εξής 
παρατάσεις:

• Για τα υφιστάμενα κτίρια, το Έ-
ντυπο Αξιολόγησης της επικινδυνό-
τητας και η Τεχνική Έκθεση με τα 
συνοδευτικά τους στοιχεία, υποβάλ-
λονται από τον εξουσιοδοτημένο δι-
αχειριστή έως την 10η Μαΐου 2024. 
Ο ιδιοκτήτης του ακινήτου υποβάλλει 
τη δήλωση εφαρμογής των μέτρων 
πυρασφαλείας μέχρι την 10η Ιουνίου 
2024.

• Για τους οικισμούς, οι ΟΤΑ ολο-
κληρώνουν το Έντυπο Αξιολόγησης 
της επικινδυνότητας και την Τεχνική 
Έκθεση ως προς τη διαμόρφωση 
άκαυστης ζώνης και τυχόν διαβάθμι-
ση αυτής περιμετρικά των ορίων του 
οικισμού έως την 26η Μαΐου 2024.

 Επισημαίνεται ότι,  για την αντι-
πυρική περίοδο του 2024, στα ακί-
νητα του πεδίου εφαρμογής με υφι-
στάμενα κτίρια εφαρμόζονται μόνο τα 
μέτρα προληπτικής πυροπροστασί-
ας, δηλαδή:

• Εξασφάλιση καθαρής από καύ-
σιμες ύλες πρόσβασης στο ακίνητο.

• Τακτικός καθαρισμός, ο οποίος 
περιλαμβάνει τακτικό κλάδεμα και 
καθαρισμό δένδρων και θάμνων από 
τυχόν υπάρχοντα ξερά, αραίωμα της 
µη ανθεκτικής στη φωτιά δενδρώ-
δους βλάστησης, κοπή κλαδιών που 
εφάπτονται ή βρίσκονται σε μικρή 
απόσταση από τα εξωτερικά δομι-
κά στοιχεία του κτιρίου, καθαρισμός 
εδάφους (πευκοβελόνες), κούρεμα 

χόρτων.
• Τακτικός έλεγχος και συντήρηση 

του αρδευτικού συστήματος, καθα-
ρισμός στεγών και υδρορροών από 
καύσιμες ύλες.

• Μεταφορά υλικών που τυχόν α-
ποθηκεύονται ελεύθερα στο ακίνητο, 
όπως απορρίμματα, καυσόξυλα, δο-
χεία με καύσιμα, χρώματα κ.λπ. σε 
κλειστό χώρο ή πυράντοχο ερμάριο.

• Σύνταξη από τον ή τους ιδιοκτή-
τες του ακινήτου του σχεδίου προε-
τοιμασίας εκκένωσης, δηλαδή μίας 
λίστας ελέγχου και ενεργειών που θα 
αυξήσει τον βαθμό ετοιμότητας σε 
περίπτωση συµβάντος πυρκαγιάς, 
στην οποία καταγράφονται οι απα-
ραίτητες ενέργειες πριν την εκκένω-
ση του κτιρίου, καθώς και ο τρόπος 
διαφυγής των χρηστών από το ακί-
νητο σε ασφαλές μέρος.

• Σχεδιασμός των περιμετρικών 
ζωνών προστασίας σε οικισμούς, δη-
λαδή των τριών επιπέδων διαβαθμι-
σμένης προστασίας γύρω από κτί-
ριο, όπου γίνεται διαδοχική μείωση 
των καύσιμων υλών όσο πλησιάζου-
με σε αυτό.

Επίσης, σύμφωνα με το άρθρο 2 
της νέας ΚΥΑ προβλέπεται ότι κατό-
πιν σχετικής κατά περίπτωση τεκμη-
ρίωσης, στην τεχνική έκθεση, είναι 
δυνατή η απόκλιση από τα μέτρα 
προληπτικής πυροπροστασίας των 
υποπαρ. 3.1.1 (Πρόσβαση στο κτί-
ριο), 3.1.2 (Δημιουργία ζώνης προ-
στασίας) και 3.1.3 (Αποθήκευση υ-
λικών).

Μέχρι τη λειτουργία σχετικής ειδι-
κής ηλεκτρονικής πλατφόρμας, όπου 
θα καταχωρούνται τα παραπάνω, τα 
στοιχεία αυτά θα υποβάλλονται εντύ-
πως και εις διπλούν στα γραφεία του 
Δήμου Βέροιας (Διεύθυνση Περιβάλ-
λοντος, Καθαριότητας και Πολιτικής 
Προστασίας , Μητροπόλεως 55, 4ος 
όροφος).

 26, 27 και 28 Απριλίου στο Χώρο Τεχνών 

Veria Dance για 7η χρονιά, 
με τη συμμετοχή 

άνω των 400 χορευτών

Νέα παράταση 
για τον κανονισμό 
Πυροπροστασίας 

Ακινήτων 
εντός ή πλησίον 

δασικών εκτάσεων
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CMYK

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ

Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού του Λυκείου των 
Ελληνίδων Βέροιας, καλούνται τα μέλη σε Τακτική Γενική Εκλογοα-
πολογιστική Συνέλευση, την Κυριακή 21 Απριλίου 2024 στις 10.00 
π.μ. στο Πνευματικό Κέντρο Ιεράς Μητρόπολης Βέροιας επί της 
οδού Ελ. Βενιζέλου 29.

Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα γίνει την επόμε-
νη Κυριακή 28 Απριλίου 2024, την ίδια ώρα, στο ίδιο μέρος και με 
τα ίδια  θέματα.

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης:
1.Λογοδοσία του Διοικητικού Συμβουλίου για τα Πεπραγμένα 

του 2023.
2.Εκλογή Προέδρου και Γραμματέων της Συνέλευσης.
3.Ανάγνωση και Επικύρωση των Πρακτικών της Ετήσιας Γενι-

κής Συνέλευσης του 2023.
4.Απολογισμός Εσόδων και Εξόδων του 2023.
5.Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.
6.Έγκριση των Πεπραγμένων και απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. 

και της Εξελεγκτικής Επιτροπής από κάθε ευθύνη.
7.Έγκριση προϋπολογισμού Εσόδων και Εξόδων του 2024.
8.Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής και Ψηφολεκτριών.
9.Εκλογή 13 μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και τριμελούς 

Εξελεγκτικής Επιτροπής.
Βέροια 4-4-2024

Η Πρόεδρος
Ελισάβετ Μάλαμα

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όσα τακτικά μέλη επιθυμούν να υποβάλλουν υ-
ποψηφιότητα παρακαλούνται να το δηλώσουν στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση του Λ.Ε.Β.: lev.veroias@gmail.com ή επικοινωνώντας με 
τη Γραμματεία του ΛΕΒ στο τηλ. 6977094583 από τις 8-4-2024 έως 
και τις 12-4-2024.

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 21 Απριλίου 
2024 στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και Ελέ-
νης στην Σφηκιά Ημαθίας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ
ΣΟΥΛΙΩΤΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνή-
μη του να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Τα παιδιά
Τα εγγόνια
Τα αδέλφια

Οι λοιποί συγγενείς

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 21 Απριλίου 
2024 στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελ-
φής και θείας

ΕΛΙΣΑΒΕΤ
ΓΙΤΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνή-
μη της να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Τα τέκνα
Τα εγγόνια

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 21 Απριλίου 
2024 στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου  Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημέ-
νης μας μητέρας και γιαγιάς

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝ.
ΤΣΙΓΓΟΓΙΑΝΝΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνή-
μη της να προσέλθουν και να ενώσουν 

μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Τα τέκνα

Τα εγγόνια, Τα δισέγγονα
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Θα ακολουθήσει δεξίωση στην αίθουσα του Ι. Ναού

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ

Πρόσκληση σε Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό  καλεί 
τα μέλη του σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση ,που θα πραγματοποιηθεί 
στις 28 Απριλίου   (Κυριακή)  και ώρα 17:30 στο χώρο του Κδαπ Α-
μεα Μ.Α.μ.Α  2 στην Πιερίων 5, Βέροια.  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι:
1.Τροποποίηση καταστατικού συλλόγου
2.Λοιπά ζητήματα
Παρακαλούμε να προσέλθετε στη συνέλευση μαζικά και να συμ-

μετέχετε ενεργά ώστε όλοι μαζί να διαμορφώσουμε το μέλλον των 
παιδιών μας!

Με εκτίμηση
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Η Γραμματέας

Ελένη Γεωργιάδου                                 Λιουκία  Μήτσα

H κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Παρασκευή 19 Απριλίου 
στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στην Ακολουθία του Ακαθίστου 
Ύμνου της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό των 
Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστό-
λων Πέτρου και Παύλου Βεροίας.

Το Σάββατο 20 Απριλίου στις 
6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον 
Αναστάσιμο Εσπερινό στον Μη-
τροπολιτικό Ιερό Ναό Μεταμορ-
φώσεως του Σωτήρος Ναούσης, 
όπου στο τέλος θα ομιλήσει ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Εσφιγμένου του Αγίου Όρους, Αρ-
χιμ. Βαρθολομαίος.

Την Κυριακή 21 Απριλίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό 
του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας και στο τέλος θα τελέσει το 
καθιερωμένο μνημόσυνο της αειμνήστου ευεργέτιδος του Ιερού Να-
ού μακαριστής Ευγενίας Μαλακούση.

Την Κυριακή 21 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον 
Κατανυκτικό Εσπερινό στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιού-
χου Βεροίας, όπου στο τέλος θα ομιλήσει ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Εσφιγμένου του Αγίου Όρους, Αρχιμ. Βαρθολομαίος.

Τη Δευτέρα 22 Απριλίου στις 7:00 μ.μ. στο Μητροπολιτικό Κέντρο 
Πολιτισμού «ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» Ναούσης θα παραστεί και θα χαιρετί-
σει τη μουσική παράσταση «Ερχόμενος ο Κύριος» για την ενίσχυση 
του Συσσιτίου και των φιλανθρωπικών δομών.

Ο Καθηγούμενος της Ι. Μ. Εσφιγμένου 
Γέροντας Βαρθολομαίος ομιλητής το 

Σαββατοκύριακο 20 – 21 Απριλίου
Με την πατρική μέρι-

μνα του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμονος, συ-
νεχίζονται για ακόμη μία 
χρονιά οι ομιλίες των Α-
γιορειτών Πατέρων στο 
τέλος των Αναστάσιμων 
– Κατανυκτικών Αρχιε-
ρατικών Εσπερινών της 
Αγίας και Μεγάλης Τεσ-
σαρακοστής.

 Ως εκ τούτου, το 
Σαββατοκύριακο 20 και 
21 Απριλίου τελευταίος 
ομιλητής θα είναι ο Καθη-

γούμενος της Ιεράς Μονής Εσφιγμένου του Αγίου Όρους, Γέροντας 
Βαρθολομαίος.

 Το Σάββατο 20 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ναούσης θα τελεστεί ο Αναστά-
σιμος Εσπερινός και στο τέλος ο Γέροντας Βαρθολομαίος θα ανα-
πτύξει το θέμα: «Νηστεία και πνευματικός αγώνας». 

Την Κυριακή 21 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό του Οσίου 
Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας θα τελεστεί ο Κατανυκτικός Εσπερινός 
και στο τέλος ο Γέροντας Βαρθολομαίος θα αναπτύξει το θέμα: «Η 
αδιάκριτη υπακοή και τα όρια της στη ζωή του Χριστιανού».

ΚΗΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή  και κηδεύ-

εται σήμερα Παρασκευή 19 Απρι-
λίου 2024 στις 11.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας ο Σταύρος Στεφ. 
Πιλιτσίδης σε ηλικία 81 ετών.

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει στους οικεί-
ους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ
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ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  επιχείρηση
οπωροπαντοπωλείο σε πε-
ριοχή της Βέροιας, πλήρες
εξοπλισμένο, σεπολύ καλή
τιμή. Πληροφορίες στο τηλ.
6973265654.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
ανακαινισμένο και πλήρως
επιπλωμένο, 3οςόρ., ασαν-
σέρ,περιοχήΡολόϊ,2υπνο-
δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπά-
νιο, ανετο μπαλκόνι με θέα,
καινούργιοψυγείο,πορταα-
σφαλείας,ατομικήθέρμανση
καιAC. Τιμή 80.000 ευρώ.
Τηλ.:6989750445.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1
σρέμμα, εντός σχεδίουπό-

λεως, σεπρονομιακή θέση,
στην περιοχή Καλίγκα, στο
Εργοχώρι,στηνοδόΠρωτα-
γόρα.Τηλ.:6944523306.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κτήμα 4,5
στρέμματα, με ακτινίδια
σε παραγωγή,  στάγδην
άρδευση από γεώτρηση,
πάνω στον κεντρικό δρό-
μο περιοχή Ξηρόκαμπου
Β εργ ί ν α ς .  Πληρ .  τ η λ .
6932526408.

ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαράζ21τ.μ.,
κλειστό, περιοχή Τσερμένι.
Πληρ.τηλ.:6973933870.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 11
στρέμματα στην περιοχή
«Λοζίτσι», περιφραγμένο.
Πληρ.τηλ.:6989463884.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφ ι  3
στρέμματα, στηΛευκόπε-
τρα, με καρυδιές, περι-
φραγμένο, ποτιστικό, με
αποθήκη60τ.μ.σεάσφαλ-
το. Τιμή 3.000 ευρώ συζη-

τήσιμη.Τηλ.:6981341030.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικει-

μενικήαξίαδιαμέρισμα1ου
ορόφου επί της οδού Στα-
δίου (μετά τη γέφυραπρος
Εργοχώρι)εμβαδού78τ.μ.,
έτους κατασκευής 1975,
χρήζει ανακαίνισης. Τηλ:
2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΔΕΣΣΗΣ4,ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα 27 τ.μ., 4ος
όρ., ασανσέρ,πλήρως επι-
πλωμένο, όλες οι ηλεκτρι-
κέςσυσκευές,ατομικήθέρ-
μανση. Πληρ. τηλ.: 6976
645054.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέ-
ρα,1οςόροφος,Ανοίξεως52.
Πληρ.τηλ.:6945852826.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ ο χώ ρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής: 2331440847
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331440855
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331440870

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440895
Υποδιοικητής: 2331440896
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331440885,6,7
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστη-
μα120 τ.μ. μεπατάρι 35
τ.μ.,σεάριστηκατάσταση,
εξαιρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσιου.
Πληροφορίεςστοτηλέφω-
νο6972269839κ.Γιώργος.

ENOIKIAZETAIκατάστημα,πάνωστονκεντρικόδρό-
μοτουΚοπανού,κοντάστοβενζινάδικοΣαρδέλη,εντός
σχεδίου,350τ.μ.,με5μ.καθαρόύψος,χωρίςεσωτερι-
κέςκολώνες,500μ.περιφραγμένηαυλή,πατάρι50τ.μ.,
τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ).Πληρ. τηλ.
6944687267,2332041088.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά-

στημα 30 τ.μ. με πατάρι,

στην πλατεία Πλατάνων,

παλιά Κεντρική. Πληρ.

τηλ.: 2331028694&6948

726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστημα

150τ.μ.στηΣκύδρα,υγειονο-

μικούενδιαφέροντος,σεκε-

ντρικόσημείο(παζάρι),1.200

€.Πληρ.τηλ.:6951831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΤΟ  ΕΠΑΥΛ ΙΣ ,  κ α -

φέ-μπαρ στη Βέροια, ζη-

τά να προσλάβει άτομα

για όλες τις ειδικότητες για

το καλοκαίρι. Τηλ.: 6971

908370.

Η εταιρεία Α.Σ. «Η-

ΦΑΙΣΤΟΣ» που εδρεύει

στοΔιαβατό ΖΗΤΑ οδηγό

με δίπλωμαΓ’ κατηγορίας.

Πληρ.τηλ.697461656.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθόςκουζί-

νας-σέρβιςσε ταβέρναστη

Βέροια.Τηλ.:6973653987.

ZHTEITAIΜηχανικόςΗ-

λεκτρολόγοςΑυτοκινήτων

σε επιχείρηση στη Βέροια

για πλήρη απασχόληση.

Πληρ.τηλ.2331062900.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ64ετών,συνταξι-

ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-

πής, εμφανίσιμη, αναζητά

σύντροφο έως 70 ετών.

Μόνο σοβαρέςπροτάσεις.

Τηλ.:6993233313.

ΚΥΡΙΟΣ 70 ετώνσυντα-

ξιούχοςαπότηνΒέροιαζη-

τείγνωριμίαμεκυρίαμέχρι

60 ετών με καλό σκοπό.

Πληρ.Τηλ.6987655692.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ γιαπρατήριο υγρών καυσί-
μωνστηνΒεροια (BPΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο
τηςπολης.

·Ατομααπο18-40ετων
·ΠληρηςΑπασχοληση
·Προυπηρεσιαδενειναιαπαραιτητη
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο

τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ZHTEITAI υπάλληλοςφαρμακείου  σε φαρμακείο στην
πόλη τηςΝάουσας.Ηθέσηαφοράσεμερικήαπασχόληση
σεέναευχάριστοπεριβάλλον. Απαραίτητηηπροϋπηρεσία
στοχώροτουφαρμακείουκαθώςκαι οεπικοινωνιακόςχα-
ρακτήραςκαιτοσυνεργατικόπνεύμα.

Αποστολήβιογραφικών:pharmajob7@yahoo.com

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του εστιατορίου στην
ΠαναγίαΣουμελά, εξοπλισμένηπλήρως,λόγωσυντα-
ξιοδότησης, εν γνώσει τουΣωματείου«ΠαναγίαΣουμε-
λά».Η επιχείρηση είναι σε λειτουργία καιπολύ επικερ-
δής.Πολλές δαξιώσεις γάμων και βαπτίσεων.Μεγάλο
πελατολόγιο εκδρομικών λεωφορείων και μεμονωμένων
πελατών.Αίθουσαμεγάληκαιμεγάλοςπροαύλιος.Τηλ.:
6972012622.

ΑπόταΤαπητοκαθαριστήριαKotsifasGroupπεριο-
χήΤριοτάμου,ΖΗΤΕΙΤΑΙ:1)υπάλληλοςγιαγραμματειακή
υποστήριξη,καλήχρήσηΗ/Υ,2)Οδηγόςμεερασιτεχνικό
δίπλωμαοδήγησηςκαι3)Ανειδίκευτοςεργατοτεχνίτηςγια
τηναποθήκη.Πληρ.τηλ.:6974814606.

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, βιομηχανίαπλαστικών με
εξαγωγικόχαρακτήρα,ενόψεινέωνεπενδύσεωνεπέκτασης
τηςπαραγωγικήςτηςδυναμικότητας,επιθυμείναπροσλάβει
άμεσαΗλεκτρονικούς–Αυτοματιστέςμεβιομηχανικήεμπει-
ρίαγιατηστελέχωσητουτεχνικούτμήματοςκαιυποστήριξη
τουνέουμηχανολογικούεξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
ΑπόφοιτοιΤΕΙ ήΤεχνικήςΣχολήςΗλεκτρονικώνήΑυτο-

ματιστώνήΙΕΚΗλεκτρολόγων–Αυτοματιστών
ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας.
Επιθυμητήηβιομηχανικήεμπειρία
Ηεταιρείαπροσφέρει:
Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
Ευκαιρίεςεξέλιξης.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙνεαρόςγιαθέσηοδηγούμεδίπλωμαγιαμη-
χανάκικαιαυτοκίνητογιατοκατάστηματηςSPEEDEXΒέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.2331070700από8.00π.μ.–8.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποθηκαριοςαποτοΜΑΖΙΜΑΡΚΕΤ.
Αποστοληβιογραφικουστο
mail:paulos1963@hotmail.gr

ΝΕΕΣΘΕΣΕΙΣΕΡΓΑΣΙΑΣΣΤΗΝΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.
ΗομάδατηςΑΛΕΞΑΝΤΕΡ

Α.Ε.,μεέδραστηνΒέροια,με-
γαλώνεικαιανακοινώνουμετο
άνοιγμα9νέωνθέσεωνεργασίας.

1.Λογιστής(κωδικόςθέσης
εργασίας:YΠ1)

2.ΥπεύθυνοςΓραφείουκίνη-
σης(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ2)

3.Ηλεκτρολόγος(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ3)
4.ΓραμματέαςΔιοίκησης(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ4)
5.Πωλητής&MarketingAssistant(κωδικόςθέσηςεργασίας:

ΥΠ5)
6.ΥπεύθυνοςΔημοσίωνσχέσεων&εξωτερικώνεργασι-

ών(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ6)
7.Οδηγόςφορτηγού(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ7)
8.Αποθηκάριος(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ8)
9.Μόνιμοιεργάτεςγιατοτμήμανωπών(κωδικόςθέσης

εργασίας:ΥΠ9)
ΑνθέλετεναγίνετεμέλοςτηςδυναμικήςομάδαςτηςΑΛΕ-

ΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.στείλτεμαςτοβιογραφικόσαςστοemailhr@
aqf.grήστηνέδρατηςεταιρίαςστονΣιδηροδρομικόΣταθμό
Βέροιας.

Σταβιογραφικάνααναγράφεταιοκωδικόςτηςθέσης
εργασίαςστηνοποίααναφέρονται.

Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρώπινουΔυναμικού2331026974



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙstudio25τμεπιπλωμένοlux220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένοlux230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25luxεπιπλωμένο260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινούργιοαυλή200€
-ΚΕΝΤΡΟ35τμμεζονέτααυλή220€
-ΚΤΕΛ35 τμ επιπλωμένοαντλία θερμότητος
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ40τμsuper lux επιπλωμέ-
νο330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τμ1οςόροφοςκαλό160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τμεπιπλωμένο190€
-ΡΟΛΟΙ45τμεπιπλωμένο,ατομικήθέρμανση
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό
300€
-ΚΕΝΤΡΟ50τμεπιπλωμένοαντλίαθερμότη-
τος270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ54τμεπιπλωμένοκλίμα250€
-ΚΕΝΤΡΟ60τμ4οςόροφοςκλίμα240€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλισόγειο230€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλτζάκι400€
-ΡΟΛΟΙ60τμεπιπλωμένοκλίμα300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένοκλίμα400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ80τμ2δσκλκλιματιστικό350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμ2δσκλατομ/θέρμανση300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ90τμ2δσκλατομ/θερ.καλό400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ
αποθήκη420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ110τμανακαινισμένοεπιπλωμένο
κλίμα370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ35τμανακαινισμένο18000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ27τμκαινούργιο28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ45τμανακαινισμένο39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τμ+50μαγαζί90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ65τμ1δσκλ4οςόροφος40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ70τμημιόροφος62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι
65.000€
-ΕΛΙΑ72τμ2δσκλ2οςόροφος45.000€
-ΕΛΙΑ80τμ1οςόροφοςκαλό85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμκαλό65.000€
-ΕΛΙΑ84τματ/θέρμανση105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ84τμισόγειο47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ100τμ2δσκλκαλό105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ108τμημιυπόγειο22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλκαλόθέα69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλπάρκιν2ος120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ115τμ1Ος3δαποθήκη,θέα150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ LUXκαινούρ-
γιαθέα300.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ240τμsuperlux220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ170τμ1διαμέρισμα+2γκαρσονιέ-
ρες17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ80τμσε500οικόπεδο35.000€
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ80τμlux85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ80τμ2δσκλ60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326τμ127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ150τμεπάνωστοδρόμογιαμαγα-

ζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω
στο δρόμο 6000τμ
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι
16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο,
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία.
Πληρ.τηλ.:6977710903κ.Δημήτρης.



Την Τρίτη, 23 Απριλίου 2024, θα φτάσει στην πόλη της 
Βέροιας και στο Μουσείο Βασιλικών Τάφων της Βεργίνας η 
Ολυμπιακή Φλόγα, ερχόμενη από την Ελευθερούπολη του 
Δήμου Παγγαίου. Το ταξίδι της Ολυμπιακής Φλόγας ξεκίνησε 
στις 16/4/2024 από την Αρχαία Ολυμπία και περιλαμβάνει 
λαμπαδηδρομία στην ιστορική πόλη της Βέροιας και στο 
Μουσείο Βασιλικών Τάφων στη Βεργίνα το μεσημέρι της 
23ης Απριλίου.

Η Ολυμπιακή Φλόγα θα αφιχθεί στην Βέροια στις 15:07 
μ.μ. Οι Βεροιώτες λαμπαδηδρόμοι που θα διανύσουν από-
σταση από την Πλατεία Ελιάς – Οδό Ελιάς & Βενιζέλου – 
Βενιζέλου και Λ. Ανοίξεως είναι κατά σειρά οι: 

• Βίκυ Πανετσίδου – Πανευρωπαϊκή Πρωταθλήτρια Καρά-
τε

• Έλσα Παπαδοπούλου – Πανελλήνια Πρωταθλήτρια Αλ-
πικού Σκι και Πανελ. Πρωτ. Ακροβατικής Γυναικών

• Σοφία Υφαντίδου – Ολυμπιακό ρεκόρ στον ακοντισμό 
του επτάθλου, Ολυμπιακοί Αγώνες Λονδίνο 2012

• Άγγελος Αποστολίδης – Πανευρωπαϊκός Πρωταθλητής 

πάλης
Στις 15:25 μ.μ. η Φλόγα θα αναχωρήσει για τον προαύλιο 

χώρο του Μουσείου Βασιλικών Τάφων στην Βεργίνα, όπου 
θα πραγματοποιηθεί τελετή υποδοχής. Εκεί θα γίνει η αφή 
της Ολυμπιακής Φλόγας από τον Πανευρωπαϊκό Πρωτα-

θλητή ποδοσφαίρου, Παντελή Καφέ. Κατά τη διάρκεια της 
τελετής θα γίνει ανάκρουση του Ολυμπιακού Ύμνου, του 
Εθνικού Ύμνου της Γαλλίας και του Εθνικού Ύμνου της Ελ-
λάδας από τις χορωδίες του Πολιτιστικού Συλλόγου Βεργίνας 
«ΑΙΓΕΣ» και τη Σχολική Χορωδία Βέροιας, υπό τη διεύθυνση 
της κας Ελένης Αναγνώστου.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ολυμπιακής Λαμπαδηδρο-
μίας, κ. Αθανάσιος Βασιλειάδης,  θα εκπροσωπήσει την 
ΕΟΕ, ενώ η Γαλλική Δημοκρατία θα εκπροσωπηθεί από 
αξιωματούχο της Γαλλικής Πρεσβείας. Τον συνδιοργανωτή 
Δήμο Βέροιας θα εκπροσωπήσει ο Δήμαρχος Βέροιας, κ. 
Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης και ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, 
κ. Μιχάλης Τζαφερόπουλος.

Η Ολυμπιακή Φλόγα θα ταξιδέψει στη συνέχεια στα Ιωάν-
νινα. Το ταξίδι της διαρκεί συνολικά 11 ημέρες και διανύοντας 
5.202 χιλιόμετρα και 563 ναυτικά μίλια, στα χέρια 600 Λα-
μπαδηδρόμων θα φτάσει την Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 
στο Παναθηναϊκό Στάδιο.
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Στη Βέροια η Ολυμπιακή Φλόγα - Το Πρόγραμμα της Λαμπαδηδρομίας

P Το αποζητά το δι-
πλωματικό το επεισόδιο 
ο Κυριάκος…

P Το καλύτερο 
μπεγλέρι είναι τα κλει-
διά στο χέρι. Τώρα και 
σε Μπελέρη.

P Από τη γενιά του 
Φρέντι Μέρκιουρι και του 
Φρέντι Γερμανού, στον 
Φρέντι Μπελέρη.

P Με τέτοια ακρί-
βεια σε Ελλάδα και Ευ-
ρώπη, φέτος το Πάσχα 
θα σουβλίσουμε συμ-
βολισμούς.

P Μην τους παραψήσουμε όμως, γιατί κα-
ήκαμε.

P Λέτε να υπάρχει και ευρωβουλευτική 
ασυλία και να μην μας το λένε;

P Μια ασυλία για τους σώγαμπρους και τι 
στον κόσμο!

P Ή τουλάχιστον ένα άβατο.

P Όπως π.χ. στο Άγιο Όρος απαγορεύονται 
οι γυναίκες, να απαγορεύονται στον γάμο οι ά-
ντρες.

P Θαρρώ πρέπει να βάλουμε σε ένα ψη-
φοδέλτιο και τη Μενεγάκη τώρα που κινδυ-
νεύει να μείνει άνεργη.

P Γιατί όχι; Εδώ βάλα-
με τη σάρα και τη μάρα.

P Ο Κοκλώνης μπο-
ρεί να περιμένει μέχρι 
την επόμενη φορά.

P Αν συμμετείχαν και 
οι Τούρκοι στις εκλογές, ο 
Ερντογάν θα έβαζε συμβο-
λικά Νετανιάχου.

P Για Τσάμπιονς 
Λιγκ το πάνε Κασσελά-
κης και Ανδρουλάκης. 
Να πουν κι ευχαριστώ 
αν περάσουν στο Κόν-
φερενς.

P Να πάνε στις Βρυξέλλες οι σοσιαλιστές 
υποψήφιοι ευρωβουλευτές που παλεύουν και 
διεκδικούν μεγαλύτερους μισθούς, για να δουν 
ότι οι μεγαλύτεροι μισθοί είναι στα καπιταλιστικά 
κράτη.

P Αναρωτιέμαι, πόση προσγείωση στην 
πραγματικότητα χωρούν ακόμη;

P Και:
Ο Εβραίος πατέρας είναι ετοιμοθάνατος. Γύ-

ρω από το κρεβάτι του πόνου, είναι συγκεντρω-
μένη όλη η οικογένεια του. Το κλίμα είναι βαρύ 

και πένθιμο. Ένα μόνο μικρό καντηλάκι, δίπλα 
στον άρρωστο, φωτίζει αμυδρά το στενό δω-
μάτιο. Ο ετοιμοθάνατος πατέρας φωνάζει με 
δυσκολία τον πρωτότοκο Ιακώβ και του λέει να 
πλησιάσει. Με τις τελευταίες δυνάμεις που του 
απομένουν, βγάζει από την τσέπη του ένα ρολόι 
και εξηγεί ότι το έχει κληρονομιά από τον προ-
πάππου του. Ο Ιακώβ το κοιτάζει με βουρκωμέ-
να μάτια.

«Σ’ αρέσει;» ρωτά ο πατέρας του.
«Ναι πατέρα!» αποκρίνεται ο Ιακώβ.
Και ο ετοιμοθάνατος πατέρας:
«Ωραία! Πόσα δίνεις;»

Κ.Π.
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